ОБЩИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ

Термопринтер EU-T422 разработан для использования в киосках и пунктах размена денег. Основные функции и возможности этого принтера:

· Высокая скорость печати:

150мм/сек {5.9”/s} максимум

· Высокая надежность:

300 000 чеков (билетов)

· Длина чека:



228.4mm {9”} максимум

(Когда EU-T422 опционально оснащен направляющей петлей: 600mm {23.6”})

· Применим для больших бумажных роликов: 203 mm {8”} максимальный диаметр

· Поддержка команд ESC/POS ®

· Возможность печати штрих-кодов и графики

· Функции, доступные для всех моделей:

·  Japanese Kanji

JIS уровни 1 и 2

· Simple Chinese

GB50007-85
· Traditional Chinese

BIG5 уровни 1 и 2

· Korean



C-6501C

· Драйверы и монитор статуса

Конфигурация системы и названия узлов

Общее название системы EU-T422. Система состоит из 4-х модулей, которые показаны ниже:

[image: image1.png]



Рис. 1-1 Основные модули и внешний вид EU-T422

Общие спецификации

Основные спецификации модели EU-T422 показаны ниже. Более детальную информацию по ним  вы найдете в документации, издаваемой компанией Seiko Epson Corporation.

Таблица 1.1. Общие спецификации

	Позиция
	Значение

	Бумажный ролик
	Внешний диаметр
	152.4 мм {6”}

(При оснащении дополнительным модулем: 203 мм {6”})

	
	Ширина бумаги
	58 0.5 мм 

	Скорость подачи бумаги
	150 мм/сек {5.9"/s} максимум

	Длина чека при использовании презентера
	Выдача отрезанного листа
	В стандартной конфигурации презентера, отрезанный чек: от 76.2 до 228.6 мм {от 3 до 6”}

При использовании дополнительной направляющей петли: от 76.2 до 600 мм {от 3 до 23.6”}

Без презентера: от 76.2 до 3000 мм {от 3 до 118.1”}

	Скорость печати
	150 мм/с {5.9"/с} максимум

	Ширина печати
	72 мм {2.84"} максимум (рекомендуется)

	Надежность
	Печать чеков
	300 000 шт.

	
	Принтер
	Механизм: 15 000 000 линий

Термоголовка: 100 км {62.14 милей},

100 миллионов циклов

	Бумажный ролик
	Термобумага
	No.: P350 KSP, TF50KS-E NIPPON PAPER

INDUSTRIES CO.,LTD, PD160R OJI PAPER MFG.CO., LTD, TF11KS-ET NIPPON PAPER

INDUSTRIES CO.,LTD, TF51KS-X1 NIPPON PAPER INDUSTRIES CO.,LTD, PD200N OJI PAPER MFG.CO., LTD, AFP234 MITSUBISHI PAPER MILLS CO., LTD
На различных типах бумаги качество печати может отличаться.

	
	Толщина бумаги
	От 60 до 150 мкм
Если толщина бумаги больше 120 мкм, paper loop не должен быть использован.


Таблица 1.1. Общие спецификации.

	Позиция
	Значение

	Условия
	Температура работы
	От 0 до 50 градусов по Цельсию

	
	Влажность работы
	[image: image2.png]0 80% RH

10 tc

80%

34°C

7T

80

XK KR KPR I XD
.0 K X 0‘0.000 0‘0‘0‘
SRR
A X 0.0.0
DX
). 0:

9.9,

N

P00

9. 9.9.0.9.9,9.9.0.9.9.9.9.0.
CHPEXAERDOCHIODONIOG
R R

K
054
%
P 05&
o

4%
0%
8
R
R
&%
RS
203
2
X
&
o
5%
&
RS
RS
RS
RX

4 >
SRS

n

K
8 ee%!

XS
KKK

S
RIS
IRRERIRIRLS,

XL
RIS
&S
IRXKK
X XS
D022
XXX

9 o000, 8 002
R R RRIRLIRIRSS
CICRIXPX X KXXDBEX KX X
2026200222026 0 3 2% %

50 55

o %i0%%
000 o %%

IO
X XK XD
SEREEEKE

40

%
X

006%:%%
0000%000’“&

30

QSRS
905955

20

o,








Комбинация модулей и доступных способов печати

Таблица 1.2. Комбинация модулей и способов печати

	Позиция
	6 дюймов
	8 дюймов

	Комбинации модуля
	Держатель бумаги
	Да
	Да

	
	Печатающий механизм
	Да
	Да

	
	Контрольная плата
	Да
	Да

	
	Презентер
	Да
	Да

	
	Расширенный держатель бумаги
	–
	Да

	Масса
	Около 3.8 кг {8.38}
	Около 3.9кг {8.6}

	Габариты (Ширина, Длин, Высота), мм
	194.7 x 170.6 x 300

{7.7 x 6.7 x 11.8"}
	194.7 x 170.6 x 350
{7.7 x 6.7 x 13.8"}


Принципы работы

Вспомогательные узлы

EU-T422 состоит из 4-х модулей: держатель бумаги, печатающий механизм, презентер, панель управления.

Держатель бумаги
Держатель бумаги может удерживать ролик бумаги большого диаметра, и подавать бумагу в печатающий механизм. Этот модуль состоит из поддерживающей части, механизма, осуществляющего подачу, и датчика конца бумаги. Ниже показан внешний вид данного модуля:

[image: image3.png]



Рис. 2-1. Внешний вид держателя бумаги

Секция крепления бумаги

Механизм крепежа бумаги –  осевого типа. Секция крепежа бумаг состоит из снимаемой оси, поддерживающей бумажный ролик, насадки для бумажного ролика А (для внутреннего диаметра бумаги: 25.4 мм {1 дюйм}), опоры для оси, поддерживающей бумажный ролик, и направляющих пластин, которые предотвращают смещение боковых сторон бумажного ролика.

Секция держателя бумаги поворачивается на несколько делений, это позволяет открыть и закрыть секцию держателя бумаги. Секция держателя бумаги открывается при нажатии вверх на «ручку для открытия и закрытия»  и при опущенной вниз защелке. Для закрытия секции держателя бумаги нужно подать вниз «ручку для открытия и закрытия», до автоматического защелкивания; после этого секция держателя бумаги будет надежно закрыта.

[image: image4.png]


 Примечание:

Если внутренний диаметр втулки бумаги отличается от диаметра насадки, бумажного ролика A, вы можете заменить ее дополнительной насадкой, бумажного ролика B (для внутреннего диаметра 50.8мм {2 дюйма}) или дополнительной насадкой C (для внутреннего диаметра 76.2 мм {3 дюйма}).

Механизм захвата и подачи бумаги

Механизм захвата и загрузки (подачи) бумаги состоит из направляющего натяжителя бумаги, который натягивает бумагу. Используя силу натяжения бумаги при подаче, этот механизм вызывает колебания направляющего натяжителя бумаги и снижает лишнюю подачу бумаги обусловленную инерцией бумажного ролика.

Датчик конца бумаги

Датчик конца бумаги использует два способа выявления – первичный и вторичный. Первичный способ выявления конца бумаги может обнаружить количество бумаги на ролике, используя отражающий фотодатчик. После первичного выявления может быть задействовано вторичное, определяющее состояние, когда длина остатка бумаги соответствует ключу памяти.

Датчик конца бумаги установлен в frame и защищен винтом. Положение датчика конца бумаги может быть изменено в соответствии с настройками, касающимися количества бумаги, остающегося на ролике.

Печатающий механизм

Печатающий механизм имеет устройство подачи бумаги и обрезающий механизм для отрезания листа.

Принтер состоит из 6 устройств: механизм протяжки бумаги, устройство подачи бумаги, печатающий механизм, механизм, направляющий бумагу, детектор и механизм автоотреза.
[image: image5.png]



Рис. 2-2. Внешний вид печатающего механизма.

Механизм протяжки бумаги

Этот механизм состоит из: двигателя протяжки бумаги B, ведущей шестерни, ведомой шестерни и шестерни-валика. Принтер использует пошаговый мотор, скорость вращения которого уменьшается на порядок, при помощи ведущей и ведомой шестерни, затем передается на шестерню-валик. (Стрелки на рисунке показывают направление вращательных моментов.) Шестерня-валик насажана на несущий валик, она может быть отделена от ведомой шестерни, если разобрать валик.

[image: image6.png]



Рис. 2-3. Механизм протяжки бумаги
В принтере используется 4-х полюсный 24-вольтовый шаговый двигатель с максимальной скоростью 1200шагов\сек.

Механизм подачи бумаги

Этот механизм состоит из устройства подачи бумаги и механизма прижимного вала.

Устройство подачи бумаги

Устройство подачи бумаги состоит из валика (ролик подачи бумаги) и термоголовки. Когда двигатель протяжки бумаги B вращается против часовой стрелки (если смотреть со стороны оси), зубчатая передача передаёт движение на валик, который вращается в направлении А.

[image: image7.png]




Рис. 2-4. Устройство подачи бумаги

Процесс подачи бумаги во время печати

Валик прижимает термобумагу к термоголовке с постоянной силой. Когда валик поворачивается в направлении А, термобумага поворачивается в направлении В.

[image: image8.png]



Рис. 2-5. Процесс подачи бумаги во время печати

Механизм прижимного валика

Механизм прижимного валика используется для следующих целей:

· Загрузка бумаги при использовании принтера с изогнутым трактом следования бумаги. (Исключая те случаи, когда используется режим полуавтоматической загрузки).

· Удаление бумаги при замятии
· Чистка термоголовки и валика

Механизм состоит из несущей пластины, «рычажка», соединительной оси, пружины рычажка, замочного рычага и нажимной пластины B. «Рычажок» предназначен для открытия несущей пластины вручную. Несущая пластина и «рычажок» сопрягаются с основным корпусом, при помощи соединительной оси, что позволяет  поворачивать их относительно основного корпуса. Пружина рычажка давит на «рычажок»  в направлении противоположном направлению стрелки А. Замочный рычаг расположен со стороны зубчатого зацепления несущей пластины, служит для фиксации несущей пластины в рабочем положении. Пружина замочного рычага (внутри замочного рычага) выталкивает замочный рычаг назад. Нажимная пластина B крепится сверху несущей пластины и закрывает неподвижное лезвие.

Когда несущая пластина защелкнута, прижимной валик находится в позиции, готовности к печати, т.к. шестерня-валик и пассивная шестерня замыкаются и готовы к передаче вращающего момента. 

Чтобы откинуть валик, нажмите «рычажок»  в направлении стрелки А, как показано на рисунке 2-6. Одновременно, замочный рычаг отпускается и несущая пластина откидывается. Чтобы прижать валик, нажмите «рычажок»  в противоположном стрелке А направлении до защелкивания.
[image: image9.png]




Рис. 2-6. Механизм прижатия валика

Печатающий механизм

Этот механизм состоит из:

· термоголовки, у которой есть ряд нагревательных элементов и контроллер для контроля напряжения, прикладываемого к нагревательным элементам, 

· валика, который используется для подачи бумаги (термоголовка также используется для этих целей)

· пружины, которая прижимает головку

Валик надавливает на термобумагу, обернутую вокруг него, против движения нагревательных элементов головки, прижатых пружиной. Когда элементы активированы, бумага нагревается в определенных точках, обеспечивая печать.

Принципы печати

Ниже показано взаимодействие термоголовки и термобумаги. Печать осуществляется за несколько шагов:

[image: image10.png]



Рис. 2-7. Структура термоголовки и термобумаги

1. Управляющие импульсы посылаются различными точечными электродами в соответствии с сигналами печати.

2. Поскольку слой сопротивления сформирован на верху каждого электрода внутри термоголовки, слой сопротивления нагревается под действием импульсов тока.
3. Тепловая энергия нагретых резисторов переходит через защитный слой термоголовки к поверхности термобумаги, при этом теплочувствительный слой бумаги изменяет цвет, что и формирует печатаемый символ.

Ввод данных и печать

Термоголовка состоит из нагревательных элементов термоголовки, управляющего элемента, который контролирует или управляет нагревательными элементами, и термистора, который определяет температуру термоголовки. Серия входных данных для печати, поступающая из Data In (DI1), синхронизируется сигналом CLOCK (CLK) и временно помещается в регистр SHIFT REGISTER. По сигналу LATCH (/LAT), эти данные затем перемещаются на хранение в регистр LATCH REGISTER. Активация происходит по стробирующим сигналам STROBE (/STR1, /STR2), при этом хранимые данные для печати используются для управления состоянием ON, определяющим управление нагревательными элементами головки.

Ширина управляющего импульса контролируется микросхемой платы управляющего модуля.

[image: image11.png]DOT #640 DOT #1

VH

GND

VDD

/STB2

/STB1

craz -
CLK

SHIFT REGISTER

DIl

THERMISTOR
™ @—71’ 30kQB:3950





Рис. 2-8. Основные блоки термоголовки

Табл. 2.3. Номера точек и стробирующих сигналов

	Номер стробирующего сигнала
	Номер точки
	Точки/Строб.сигн.

	1
	От 1 до 320
	320

	2
	От 321 до 640
	320


Направляющий бумагу механизм

Бумага проходит через направляющий механизм прямо спереди и прямо сзади. Тракт следования бумаги показан ниже.

[image: image12.png]



Рис. 2-9. Прохождение бумаги

Детекторный механизм

Этот механизм состоит из датчика конца бумаги, датчика прижимного валика, датчика температуры головки и датчика черной метки.

Датчик конца бумаги

Датчик конца бумаги расположен внутри направляющего механизма для обнаружения конца термобумаги и перехода в полуавтоматический режим для вставки бумаги. Этот механизм состоит из прозрачного фотодатчика, защелки датчика, и пружины, которая фиксирует защелку.
[image: image13.png]220 Q

L U

GND




Рис. 2-10. Схема датчика конца бумаги

Прозрачный фотодатчик находится в высоком состоянии (HI), когда бумага есть, и в низком (LOW), когда бумаги нет, потому что блок защелки освещает датчик. Когда окончание термобумаги проходит через направляющий механизм, работает, как показано на рис. 2-11. В это же время выходной уровень прозрачного фотодатчика изменяется, как показано на рис. 2-12, тем самым фиксируется факт отсутствия бумаги. Когда используется полуавтоматический режим, вставка бумаги меняется с «нет» (нет бумаги) на «есть» (бумага). Если выходной уровень изменяется с низкого на высокий, этот статус меняется на «есть»; затем инициируется полуавтоматический режим.


[image: image14.png]



Рис. 2-11. Датчик конца бумаги

[image: image15.png]



Рис. 2-12. Операция определения конца бумаги

Механизм датчика прижимного валика

Механизм датчика прижимного валика представляет собой микропереключатель, который определяет, положение валика, если он открыт, то печать невозможна, т.к. термоголовка удалена из него, если он закрыт, то печать возможна. Микропереключатель может находиться в состоянии OFF только тогда, когда секция валика надежно и прочно закрыта, во всё остальное время он в состоянии ON.

[image: image16.png]Pin No.





Рис. 2-13. Схема датчика прижимного валика

Механизм датчика температуры головки

В термоголовку встроен термистор, с помощью которого можно определить её температуру.

Датчик черной метки

Механизм черной метки – это устройство, которое может быть вмонтировано внутрь направляющего механизма для определения правильного определения позиции бумаги. Этот механизм использует рефлективный (отражательный) фотодатчик.

[image: image17.png]]
=<
=
S
2
el
=}

220 Q






Рис. 2-14. Схема датчика черной метки

Черная метка определяется посредством измерения выходного уровня рефлективного (отражательного) фотодатчика. Разница отражения от предпечатной черной метки по сравнению с отражением от пустого места на термобумаге вызывает отклонение луча, возвращающегося к датчику; поэтому выходной уровень сенсора также изменяется, как это показано на рис. 2-15. Эти отклонения используются для определения позиции черной метки. Обнаружение черной метки позволяет правильно позиционировать бумагу в случае, если в настройках принтера задана зависимость между черной меткой и позицией печати.

[image: image18.png]



Рис. 2-15. Процесс определения наличия черной метки

Автоматический механизм отрезания бумаги

Этот механизм состоит из неподвижного лезвия, механизма с подвижным лезвием и запасного резака.

Основной принцип работы автоматического механизма отрезания бумаги такой же, как и режим работы обычных ножниц, когда бумага отрезается двумя лезвиями. 
Неподвижное лезвие

Этот механизм встроен в секцию валика. Конфигурация состоит из лезвия, которое точно отрезает бумагу, фиксирующей пружины, которая устанавливает вертикальную позицию неподвижного лезвия, и крышки, которая накрывает неподвижное лезвие и направляющий механизм, а также способствует надежности отведения валика.

[image: image19.png]



Рис. 2-16. Механизм фиксированного лезвия

Отрезной механизм с подвижным лезвием

Этот механизм вмонтирован в основную секцию.

На крышке резака расположен электромотор постоянного тока. Ведущая шестерня  и червячная шестерня резака установлены на ось ведущей шестерни, а шестерня двигателя резака установлена на ось двигателя резака, который размещен на крышке резака.

После передачи через ведущую шестерню и червяк усилие передаётся шестерне двигателя резака. Пружина, муфта резака и шайбочка муфты толкают ведущую шестерню против червяка, при этом с помощью муфты контролируется усилие, чтобы переданная нагрузка не превышала предусмотренный во время отрезания бумаги уровень.

Вращательное движение шестерни вала передаётся в движение «вперед-назад» подвижного лезвия. Также, микропереключатель, прикреплённый к крышке резака, присоединяется к шестерне двигателя, тем самым, давая ему возможность определить позицию подвижного лезвия. Провода от двигателя и микропереключателя связаны вместе и присоединены к микросхеме на плате управления.

Ось расположена на нижней стороне корпуса резака. Силоприемник подвижного лезвия, дистанционная деталь пружина и шайба пружины закреплены на оси механизма подвижного лезвия с помощью нажимной гайки. 
[image: image20.png]



Рис. 2-17. Отрезной механизм с подвижным лезвием

Операция автоматического отреза

Автоматический механизм отреза будет функционировать, когда секция валика закрыта и бумага загружена. Секция валика должна быть закрыта, когда подвижное лезвие  находится в неактивной позиции. Для выполнения автоматического отреза бумаги должны быть выполнены следующие шаги:

1. Двигатель начинает вращение

2. Микропереключатель переведен из состояния OFF (открыт) в состояние ON (закрыт) в то время, как двигатель резака продолжает вращаться в направлении вперед. Подвижное лезвие пересекается с неподвижным и отрезает бумагу справа налево.

3. После отрезания бумаги подвижное лезвие начинает возвращаться назад.

4. Как только подвижное лезвие возвращается в исходную позицию, микропереключатель переключается из состояния ON (закрыт) в состояние OFF (открыт); затем двигатель перестаёт вращаться и происходит останов.


[image: image21.png]



Рис. 2-18. Операция автоматического отреза

[image: image22.png]



Рис. 2-19. Пример управляющих сигналов автоматического отреза

[image: image23.png]


 Примечание:

Подвижное лезвие не может быть возвращено в исходную позицию, потому что лезвие блокируется, когда работает двигатель; поверните ручку червяка с помощью такого инструмента, как пинцет, чтобы вернуть подвижное лезвие в исходную позицию. С помощью окошка на крышке резака можно проверить, вернулось ли подвижное лезвие в исходную позицию.

[image: image24.png][is]
Do O
]





Рис. 2-20. Проверка исходной позиции подвижного лезвия

Модуль презентера

Модуль презентера состоит из механизма подачи бумаги на выход и отреза бумаги.

[image: image25.png]



Рис. 2-21. Внешний вид модуля презентера

Операция подачи бумаги (с петлей)

Операция подачи бумаги выполняется в тот момент, когда необходима подача бумаги к печатающему механизму. Двигатель механизма подачи и отреза бумаги поворачивается по часовой стрелке, если смотреть в направлении от оси, при этом ролик презентера поворачивается по часовой стрелке. Ролик держателя отрезаемой бумаги прижимается к ролику презентера посредством пружины.

Бумага, посылаемая в печатающий модуль, проходит через секцию направляющего механизма между роликом презентера и роликом механизма поддержки отрезаемой бумаги. Когда кончик бумаги достигает позиции, улавливаемой датчиком наличия бумаги, двигатель подачи и отреза бумаги временно останавливается.

[image: image26.png]



Рис. 2-22. Начало процесса подачи отрезаемых листов

Состояние, когда кончик бумаги выходит из печатающего модуля, является неактивным между роликом презентера и роликом, поддерживающим отрезаемую бумагу, при этом бумага продолжает подаваться в принтер. Бумага выталкивается из верхнего направляющего механизма и создаёт временную петлю.

[image: image27.png]



Рис. 2-23. Отрезание листа с петлей.

Когда подача бумаги в печатающий модуль прекращается, резак печатающего модуля обрезает бумагу; затем двигатель прекращает вращение и отрезанный лист подается с помощью ролика презентера на выход.

Когда датчик отсутствия бумаги фиксирует конец отрезанного листа, двигатель останавливается. Операция считается выполненной, когда лист бумаги, находящийся между роликом презентера и поддерживающим роликом, подаётся на выход.

Сенсор датчика присутствия бумаги может определить, удалена бумага или нет.


[image: image28.png]



Рис. 2-24. Окончание операции подачи бумаги с разрезанием.

Операция подачи бумаги (без петли)

Модуль презентера может подавать бумагу без формирования петли.

[image: image29.png]



Рис. 2-25. Операция подачи бумаги с авторазрезанием, без петли

[image: image30.png]


 Примечание:

Во время подачи бумаги в режиме, не создающем петлю, не пытайтесь вытащить бумагу вручную.

Детекторный механизм

Детекторный механизм данного модуля состоит из датчика открытия презентера, датчика бумаги PO (paper out) и датчика наличия отрезанного листа.

Датчик открытия презентера
Этот датчик определяет, открыта секция презентера или закрыта.

Датчик  бумаги PO

Этот датчик следит за наличием бумаги на пути к печатающему механизму.

Датчик наличия отрезанного листа

Этот датчик определяет, удален ли отрезанный лист из принтера или нет ещё.

Плата устройства управления

Устройство управления контролирует все функции каждого модуля, у этого устройства есть интерфейс подключения и терминалы питания. Любая функция может быть настроена с помощью ключей DIP и ключей памяти.

[image: image31.png]



Рис. 2-26. Внешний вид платы устройства управления

DIP ключи

На плате есть 2 DIP ключа (DSW 1/2). Ниже разобраны их настройки.

DIP ключ 1

Табл. 2-1. DSW 1

	SW №
	Функция
	ON
	OFF
	Настрока по умолчанию

	1
	Датчик черной метки
	Enabled (активен)
	Disabled (неактивен)
	OFF

(Выкл.)

	2
	Выбор интерфейса
	См. табл. 2-2
	

	3
	
	
	

	4
	Последовательный интерфейс с подтверждением
	XON/XOFF
	DTR/DSR или CTS/RTS
	OFF*

(Выкл.)

	5
	Последовательный интерфейс с проверкой четности
	Да
	Нет
	

	6
	Последовательный интерфейс с выбором четности
	Четный
	Нечетный
	

	7
	Выбор скорости в бодах для последовательного интерфейса
	См. табл. 2-3
	

	8
	
	
	


* Эти функции эффективны только при выборе последовательного интерфейса.

Табл. 2-2. Выбор интерфейса

	Интерфейс
	Ключ №2
	Ключ №3

	Параллельный интерфейс (IEEE 1284)
	OFF
	OFF

	Последовательный интерфейс (RS232)
	OFF
	ON

	Интерфейс по выбору
	ON
	OFF или ON


Табл. 2-3. Выбор скорости

	Скорость передачи (бит в сек.)
	Ключ №7
	Ключ №8

	4800
	ON
	ON

	9600
	OFF
	ON

	19200
	ON
	OFF

	38400
	OFF
	OFF


DIP ключ 2

Табл. 2-4. DSW2

	SW №
	Функция
	ON
	OFF
	По умолчанию

	1
	Выбор типа модели
	См. табл. 2-5.
	ON

	2
	
	
	OFF

	3
	Выбор плотности печати
	См. табл. 2-6.
	

	4
	
	
	

	5
	Выбор операции
	См. табл. 2-7.
	
	

	6
	Промышленное использование
	
	
	OFF*

	7
	6-я ножка интерфейса является сигналом перезагрузки-1
	Активен
	Неактивен
	OFF**

	8
	6-я ножка интерфейса является сигналом перезагрузки-1
	Активен
	Неактивен
	


*Всегда выкл. (OFF)

**Эти функции эффективны при использовании последовательного интерфейса

Табл. 2-5. Выбор типа модели

	Модель
	Ключ №1
	Ключ №2

	79.5 мм {3.15"} (толщина бумаги): 576 точек
	ON
	OFF


Табл. 2-6. Выбор плотности печати

	Уровень
	Плотность печати
	Ключ №3
	Ключ №4

	1
	Светлый
	ON
	ON

	2
	Нормальный
	OFF
	OFF

	3
	Умеренно темный
	ON
	OFF

	4
	Темный
	OFF
	ON


Табл. 2-7. Выбор типа операции

	Режим
	Ключ №5

	Шестнадцатеричный дамп
	ON

	Нормальный
	OFF


Примечания:

· Изменения в настройках DIP ключей (исключая ключи сброса 2-7 и 2-8) распознаются только когда принтер включен, либо, когда он перезагружается с использованием интерфейса.

· Если вы включаете ключи 2-7 и 2-8 в то время, как принтер находится в рабочем состоянии, принтер может перезагрузиться в зависимости от состояния сигнала. DIP ключи не должны изменяться, пока принтер в рабочем состоянии.

Ключи памяти

Все настройки, которые не могут быть сделаны с помощью ключей DIP1 и DIP2, осуществляются с помощью ключей памяти. Настройки меняются с GS (команда E), а также могут быть изменены с помощью драйвера MEMSW.exe, поставляемого в комплекте EPSON Advanced Windows Drivers. Настройки ключей памяти следующие:

Табл. 2-8. Ключ памяти 1

	SW №
	Функция
	ON(1)
	OFF(0)
	По умолчанию

	1
	Зарезервированы
	 - 
	Всегда OFF
	OFF

	2
	
	
	
	

	3
	Состояние BUSY (занято)
	Буфер заполнен
	Буфер заполнен или отключен
	OFF

	4
	Получена ошибка
	Игнорировать
	Напечатать «?»
	OFF*

	5
	Автоматическая подача
	Всегда разрешено
	Всегда запрещено
	OFF**

	6,7,8
	Зарезервированы
	 - 
	Всегда OFF
	OFF


* Функция эффективна только при работе с последовательным интерфейсом

** Функция эффективна только при работе с параллельным интерфейсом

Табл. 2-9. Ключи памяти со 2 по 5

	SW №
	Функция
	ON(1)
	OFF(0)
	По умолчанию

	с 1 по 8
	Зарезервированы
	 - 
	Всегда OFF
	OFF


Табл. 2-10. Ключ памяти 6

	SW №
	Функция
	ON(1)
	OFF(0)
	По умолчанию

	1,2
	Зарезервированы
	 - 
	Всегда OFF
	OFF

	3
	Контроль скорости печати
	Скорость печати имеет приоритет перед энергопотреблением
	Энергопотребление имеет приоритет перед скоростью печати
	OFF*

	4
	Автоматическое изъятие бумаги
	Отключено
	Включено
	OFF**

	5
	Зарезервированы
	 - 
	Всегда OFF
	OFF

	6
	Выбор типа термобумаги
	Бумага высокого качества
	Обычная бумага
	OFF***

	7
	Зарезервированы
	 - 
	Всегда OFF
	OFF

	8
	Выбор операции GS FF
	Отключено
	Включено
	OFF


* Эта настройка используется при следующих режимах:

<Энергопотребление приоритетнее, чем скорость печати> - в этом случае принтер работает с минимальным потреблением энергии.

<Скорость печати приоритетнее, чем энергопотребление> - в этом случае принтер работает на максимальной скорости.

Если блок питания принтера питается от источника энергии ниже, чем 100 Вт, не включайте режим приоритета скорости.

** Эта настройка определяет действия принтера в случае, если бумага поступила на выход.

Включено: Будет происходит автоматическое извлечение бумаги

Отключено: Бумага не будет извлекаться автоматически из презентера

*** Энергия печати будет определяться из таблицы, приведенной ниже. Значения в нижеприведенной таблице указаны, исходя из предположения, что энергия принтера при печати нормальной плотности на нормальной бумаге соответствует 100%.

Табл. 2-10-1. Выбор плотности печати

	Ключ памяти 6-6
	ON
	OFF

	Светлый
	100%
	85%

	Нормальный
	115%
	100%

	Умеренно темный
	130%
	115%

	Темный
	145%
	130%


Табл. 2-11. Ключ памяти 7

	SW №
	Функция
	ON(1)
	OFF(0)
	По умолчанию

	1
	Зарезервированы
	 - 
	Всегда OFF
	OFF

	2,3
	настройки для второй позиции "конца бумаги"
	См. табл. 2-12
	OFF*

	4
	Операция после отреза
	Полное изъятие
	Clamps
	OFF**

	5
	настройка для инициализации бумаги, при включении питания
	Всегда отрезается
	Определяется кончик бумаги
	

	6, 7, 8
	Зарезервированы
	 - 
	Всегда OFF
	OFF


* Функция эффективна только при режиме работы с использованием расширенного держателя бумаги:

· Эта настройка позволяет принтеру указывать окончания бумаги, посылая статус вторичного конца бумаги, когда заданная длина бумаги прошла через первичный датчик конца бумаги в модуле расширенного держателя бумаги

· Если в принтере установлены два датчика конца бумаги, то значение второго используется в качестве вторичного статуса конца бумаги. (Установки ключей 7-2 и 7-3 при этом игнорируются).

** Эта функция эффективна только при использовании резака презентера.

Табл. 2-12. Установки для датчика конца бумаги

	Длина бумаги (на момент времени между определением первичного конца бумаги датчиком и посылкой сигнала о вторичном конце бумаги
	Ключ памяти 7-2
	Ключ памяти 7-3

	Примерно 5 м {196.85"}
	ON
	OFF

	Примерно 20 м {393.70"}
	OFF
	OFF

	Примерно 30 м {787.40"}
	ON
	ON

	Примерно 40 м {1181.10"}
	OFF
	ON


Табл. 2-13. Ключ памяти 8

	SW №
	Функция
	ON(1)
	OFF(0)
	По умолчанию

	1, 2
	Управление режимом печати
	См. табл. 2-14
	OFF

	3
	Подача бумаги в обратном направлении
	Включено
	Отключено
	OFF*

	4
	Установка резака
	Не установлен 
	Установлен
	OFF

	5
	Операции в неактивном режиме
	Сбросить полученные данные
	Сохранить полученные данные
	OFF**

	6
	Кол-во бумаги, подаваемой в обратном направлении
	88 шагов
	108 шагов
	OFF

	7
	Тестирование принтера с загруженной бумагой
	Включено 
	Отключено
	

	8
	Зарезервированы
	 - 
	Всегда OFF
	


* Не устанавливайте ключ памяти №3 в состоянии ON в следующих случаях:

· Дополнительный резак используется, когда не используется презентер. При обратной подаче бумаги происходит последующее действие.

· После отрезания бумаги с помощью команды GS V осуществляется обратная подача бумаги (когда отключен датчик черной метки).

· Начальная позиция печати может быть установлена  с помощью команды GS F в обратном направлении относительно позиции отреза. В этом случае, максимальная коррекция в обратном направлении составит 14 мм {0.55”} (112 шагов x 0.125 мм {0.005”} за шаг).

** Особенности неактивного режима могут быть выражаться следующими состояниями:

· Ошибочное прерывание при автоматическом восстановлении

· Валик открыт

· Презентер открыт

· Нет бумаги

Если ключ находится в состоянии ON, принтер очистит буфер в вышеуказанных ситуациях. Затем принтер выполнить любую из команд реального времени DLE ENQ, DLE EOT, и уничтожит все данные. Если ключ в состоянии ON, то буфер будет очищен, при этом будут переданы 3 байта данных 37H, 24H и 00H.

Табл. 2-14. Управление режимом печати

	По умолчанию для принтера
	Ключ 1
	Ключ 2

	режим "без деления энергии"
	OFF
	OFF

	режим "разделенной на две части энергии"
	ON
	OFF

	режим "разделенной на четыре части энергии"
	x
	ON


x – может быть в любом состоянии

Использование принтера

Меры предосторожности

Меры предосторожности при транспортировке

· При перевозке принтера используйте антистатические материалы для упаковки

· Вынимайте из принтера рулон бумаги при транспортировке

· При транспортировке секции держателя бумаги, platen и презентера должны быть обязательно закрыты.

Меры предосторожности при переноске

· Придерживайте секцию механизма держателя и подачи бумаги (часть с зеленой наклейкой) при переноске принтера, как это показано на рисунке ниже.

[image: image32.png]


 Примечание:

Не берите принтер за другие части при переноске, кроме как тех, которые указаны выше. Иначе, вы можете их повредить, что негативно отразится на работе принтера.

· При установке принтера убедитесь, что поверхность, на которую вы его устанавливаете, ровная, иначе некоторые функции могут выполняться с отклонениями из-за возможной деформации некоторых частей принтера.

[image: image33.png]



Рис. 3-1. Правильный способ переноса принтера EU-T422

Меры предосторожности при установке

· При установке модулей особое внимание нужно уделить операции прикрепления винтами частей к нижней стороне модуля расширенного держателя бумаги.

· Проверьте заземление принтера, позиция указана на рис. 3-1.

[image: image34.png]


 Примечание:

Если поверхность, на которую устанавливается принтер, не ровная, это может вызвать деформацию отдельных частей и, как результат, некачественную работу. Рекомендуется устанавливать принтер на поверхность, наклон которой составляет не более 0.3 мм {0.012”}.

Меры предосторожности при эксплуатации принтера

Расширенный держатель бумаги

· Не применяйте силу при открытии или закрытии расширенного держателя бумаги, иначе могут повредиться некоторые части.

· Не дотрагивайтесь до поверхности элементов датчика конца бумаги, это может вызвать повреждение устройства из-за загрязнения или статических зарядов.

Печатающий механизм

[image: image35.png]



Внимание!

Не дотрагивайтесь до термоголовки и мотора во время работы принтера и сразу после неё. В этот момент термоголовка и мотор нагреваются, необходимо дать им остыть не менее 15 минут.

· Поскольку принтер EU-T422 содержит постоянные магниты (в моторе) и электромагниты, то он не должен использоваться в помещении, в воздухе которого содержатся агрессивные частицы или металлическая пыль.

· Никогда не печатайте без бумаги или без головки, поскольку в этом случае может быть поврежден механизм термоголовки.

· Никогда не пытайтесь тащить бумагу вперед или назад с опущенной головкой (против валика).

· Не выключайте принтер во время выполнения операций, особенно если осуществляется операция отреза, иначе лезвие может остаться в некорректном положении, что затруднит открытие секции валика

· Поскольку нагревательные элементы головки и интегральная схема управления (driver IC) очень чувствительные, не прикасайтесь к ним металлическими предметами (например, пинцетом или отверткой).

Открывайте секцию валика, только когда это действительно необходимо.

· Не дотрагивайтесь до поверхности нагревательных элементов или микросхемы управления, чтобы не повредить их из-за воздействия грязи и статического электричества.

· Обязательно используйте заземление, чтобы избежать повреждения термоголовки статическим электричеством.

· На термобумаге не должно быть пыли.

· Следите, чтобы на термоголовке не образовывалось конденсата. Если конденсат образовался, не включайте принтер, пока он не пропадет.

· Не применяйте силу при открытии/закрытии секции валика.

Презентер

[image: image36.png]



Внимание!

Не дотрагивайтесь до мотора во время работы принтера и сразу после неё. В этот момент мотор нагревается, необходимо дать ему остыть не менее 15 минут.

· Поскольку принтер EU-T422 содержит постоянные магниты (в моторе) и электромагниты, то он не должен использоваться в помещении, в воздухе которого содержатся агрессивные частицы или металлическая пыль.

· Используйте презентер только, когда это необходимо. При работе с презентером не прилагайте к нему силу.

· Не выключайте принтер при работе презентера.

Устройство управления
Последовательный интерфейс крепится шестигранными винтами дюймового типа. Если необходимо использовать винты миллиметрового типа, можете произвести замену, они вложены в коробочку.

Бумажный ролик

· Используйте только ту бумагу, которая рекомендуется. Другие типы бумаги могут содержать слишком большое число ионов натрия, калия и хлора, что может повредить термоголовку.

· Избегайте действия тепла, влажности, солнечного света и растворяющих веществ на бумагу. (Обычно термобумага темнеет при 70oC {158F}.)

· Вынимайте бумагу из принтера, если принтер не используется на протяжении долгого времени.

· Принтер EU-T422 не печатает на наклейках.

Меры предосторожности при хранении

· Не храните принтер в помещении, в воздухе которого присутствуют агрессивные частицы пыли, при высокой температуре, при повышенной влажности или под воздействием прямых солнечных лучей.

· Перед тем как убрать принтер на длительное хранение, удалите из него бумажный рулон, почистите от грязи и пыли такие части, как валик и термоголовка с помощью спиртосодержащих чистящих средств. После того, как спирт испарится, закройте все модули и уберите принтер на хранение.

[image: image37.png]


 Примечание:

Если вы надолго оставите принтер со вставленной в него бумагой, это может повлечь обесцвечивание бумаги и прилипание бумаги к некоторым частям принтера.

· При длительном хранении принтера может деформироваться резиновая часть валика, что скажется на качестве печати. В этом случае необходимо несколько раз в холостую прогнать бумагу через принтер, тогда резиновая часть валика восстановится и можно будет продолжить печать.

Открытие и закрытие различных частей принтера

Следуйте шагам, указанным на рисунке 3-2, чтобы открыть или закрыть какую-либо из частей принтера.

[image: image38.png]


 Примечание:

Не прикладывайте слишком больших усилий к частям принтера, иначе они могут деформироваться и это отразится на их работе.

Прикладывайте силу только, в том направлении, в котором указано.

Модуль держателя бумажного ролика
[image: image39.png]


 Примечание:

Когда открываете и закрываете этот модуль, обратите внимание на сохранность положения его нижней части.

1. Когда защелка опущена вниз для разблокирования секции держателя бумажного ролика, тащите «ручку открытия/закрытия» или опционально механизм направляющей петли в направлении стрелки А и поверните расширенный держатель бумаги, чтобы открыть его.

2. Чтобы закрыть модуль, толкните его в направлении противоположном стрелке А, пока он не остановится. В это время проверьте, что защелка прочно закрылась. (Модуль не должен открываться, если его потянуть в направлении стрелки А.)

Секция валика
1. Чтобы открыть секцию, опустите защелку этой секции вниз.

2. Чтобы закрыть секцию, верните защелку в исходное положение.

Модуль презентера
1. Возьмитесь пальцами за верхнюю и нижнюю часть презентера, затем тащите модуль вверх под углом (в направлении, показанном стрелкой В), чтобы вытащить его.

2. Тащите модуль до высвобождения штырей по обеим сторонам; после чего переверните его и откройте.

3. Чтобы закрыть модуль, подтащите вверх заднюю часть механизма выдачи бумаги, затем верните назад в исходную позицию. В это время необходимо проверить, что закрепительные штыри по обеим сторонам плотно фиксируют части презентера.

Верхний направляющий бумагу механизм

Чтобы открыть направляющий механизм, поднимите вверх ручку, расположенную на правой стороне модуля.

[image: image40.png]



Рис. 3-2. Открытие/закрытие секций и модулей

Загрузка бумаги в печатающий модуль

Для того чтобы загрузить бумагу из модуля держателя в печатающий модуль, нужно выполнить следующие действия:

1. Отрезать край бумаги так, как показано на рисунке ниже:

[image: image41.png]N0n




Рис. 3-4. Форма края бумаги

2. Вытащите небольшое количество бумаги.

3. После вставки конца бумаги в слот на печатающем модуле, при этом бумага должна идти вдоль верхней границы пластины направляющего механизма, протолкните бумагу своей рукой.

4. Когда край бумаги будет зафиксирован датчиком конца бумаги, то при работе в полуавтоматическом режиме бумага будет протащена дальше автоматически.

5. После того как полуавтоматическая функция загрузки бумаги произведена, лишний участок бумаги будет отрезан автоматически.

6. Удалите отрезанный кусок из механизма выдачи бумаги.

[image: image42.png]


 Примечание:

Если выполнять вставку бумаги не так, как это показано выше, то это может привести к замятию бумаги.

Обратите внимание на то, что в процессе загрузки бумага не должна собираться в гармошку и мяться.

Чтобы избежать заминания, не сгибайте край бумаги.

Если бумага закручивается в другом направлении, то это может затруднить загрузку бумаги.

Если бумага вставлена не ровно, а под углом, то это может привести к замятию. В таком случае откройте секцию валика, удалите смятую бумагу и повторите процесс вставки.

Удаление бумаги

Вы можете использовать одну из процедур, описанных ниже.

Удаление бумаги с помощью кнопок BACK (назад) и FEED (подача)

Вы можете удалить бумагу, используя кнопки BACK и FEED. Если вы нажмёте кнопку BACK, а затем, не отпуская её – кнопку FEED, то бумага будет подаваться в обратном направлении. После изъятия бумаги можно будет вытащить бумажный ролик, используя те же шаги, которые описаны ниже в разделе «удаление бумаги вручную».

Удаление бумаги с использованием специальной команды

Если принтер включен, то вы можете извлечь бумагу с помощью команды FS ( z. Если вы используете эту команду, то бумага автоматически подается в обратном направлении до тех пор, пока не будет полностью удалена с валика. После этого можно вытащить бумажный ролик, используя те же шаги, что и при ручном удалении бумаги (см. «Удаление бумаги вручную»).

Удаление  бумаги вручную

1. Поверните защелку на секции валика, чтобы открыть её.

2. Вытащите бумагу из слота печатающего модуля.

3. Откройте модуль держателя бумаги

4. Потяните бумагу вперед и удалите её из модуля подачи.

5. Удалите бумагу из секции держателя.

Удаление замятой бумаги

Следуйте шагам, указанным ниже, для удаления замятой бумаги из различных модулей. (См. раздел этой главы «Открытие / Закрытие модулей и других частей», чтобы правильно открыть/закрыть соответствующие модули при необходимости.)

[image: image43.png]


 
Внимание!

Поскольку в области термоголовки и поверхности двигателя в секциях печатающего модуля, модуля подачи бумаги и презентера температура достаточно высока, прежде чем начать извлекать бумагу из этих секций, нужно дать им остыть не менее 15 минут.

[image: image44.png]


 Примечание:

Никогда не вытаскиваете бумагу из секции валика, если валик прижат.

При извлечении кусочков бумаги с помощью пинцета не дотрагивайтесь им до нагревательных элементов головки и датчиков.

Удаление замятой бумаги из модуля презентера

Откройте секцию презентера, приподнимите направляющий механизм, после чего удалите замятую бумагу.

Удаление замятой бумаги из печатающего модуля

1. Откройте секцию презентера.

2. Поверните защелку секции валика для открытия этой секции и отведения валика, затем удалите бумагу.

Настройки датчика конца бумаги

Датчик конца бумаги встроен в секцию держателя и подачи бумаги. С помощью изменения его настроек датчик может выдавать сигнал о скором окончании бумаги при таком остатке, который вы укажите. По умолчанию предупреждения начинают выдаваться, когда остаётся 5 метров бумаги {196.85”}, предполагается, что используется бумажный ролик с внутренним диаметром 25.4 мм {1”}, внешним диаметром 33.4 мм {1”} и толщиной бумаги 65 мкм. Если вы хотите изменить эти настройки, то нужно выполнить действия, указанные ниже.

1. Если бумага загружена, откройте модуль держателя и подачи бумаги и вытащите бумажный ролик. (См. предыдущие разделы «Удаление бумаги»)

2. Отверните винты датчика конца бумаги, чтобы его можно было сместить в направлении, обозначенном стрелками на иллюстрации на следующей странице (рис. 3-5.)

3. Затяните винты датчика в той позиции, которую вы хотите установить.

Каждое из установочных отверстий определяет настройки датчика, как показано в таблице:

Табл. 3-1. Настройка датчика конца бумаги

	Номер отверстия
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Определяет диаметр бумаги для типа 6 дюймов
	40 мм

{1.56”}
	50 мм
{1.97”}
	60 мм
{2.36”}
	70 мм
{2.76”}
	80 мм
{3.15”}
	90 мм
{3.54”}
	100 мм
{3.94”}
	110 мм
{4.33”}
	- 

	Определяет диаметр бумаги для типа 8 дюймов
	40 мм

{1.56”}
	50 мм

{1.97”}
	60 мм

{2.36”}
	70 мм

{2.76”}
	80 мм

{3.15”}
	90 мм

{3.54”}
	100 мм

{3.94”}
	110 мм

{4.33”}
	120 мм

{4.72”}


[image: image45.png]


 Примечание:

Проверьте толщину бумаги, поскольку она влияет на размер бумажного валика.

Не дотрагивайтесь руками или другими предметами до поверхности светочувствительных элементов датчиков, иначе они могут быть повреждены из-за грязи или статического электричества.

[image: image46.png]




Рис. 3-5. Настройка датчика конца бумаги

Функция тестирования

Принтер EU-T422 может себя самостоятельно протестировать. Чтобы запустить серию тестов, нужно выполнить последовательность действий, приведенных ниже:

Выполнение тестирования

1. Когда бумага загружена, включите принтер, удерживая при этом нажатой кнопку FEED. Если принтер уже включен, выключите его прежде, чем начать серию тестов.

[image: image47.png]



Рис. 3-6. Выполнение самотестирования

2. Принтер начинает печатать отчет о своем состоянии.

3. По окончанию печати будет напечатано сообщение: «if you want to continue SELF-TEST printing, please, press FEED button» (если вы хотите продолжить тестирование, нажмите кнопку FEED), при этом начнет мигать индикатор PAPER OUT LED.

4. Опять нажмите кнопку FEED (во время мигания PAPER OUT LED), тогда печать отчета возобновится.

Окончание теста

После некоторого количества строк будет напечатано ***completed***; тогда принтер перейдет в режим нормальной работы с настройками, заданными ранее.

[image: image48.png]


 Примечание:

Во время выполнения теста следите за состоянием светодиодов. Если их поведение некорректно, то вам нужно будет выполнить действия, указанные в главе «Поиск неисправностей».

Ошибки

Состояние светодиодов

Светодиодные индикаторы могут указать на следующие ситуации: POWER укажет на неисправность, связанную с питанием; PAPER – на ошибку в подаче бумаги; ERROR – все остальные ошибки. Расположение индикаторов показано на рис. 3-6, действия по исправлению ошибок в главе «Поиск неисправностей».

Индикатор POWER LED: Зеленый

Если этот индикатор светится, значит, энергия поступает. Неисправности, которые могут быть отображены этим индикатором, перечислены в таблице ниже.

Табл. 4-4. Показания индикатора POWER LED
	Тип ошибки
	Поведение индикатора
	Причина

	Ошибка источника энергии
	Не светится
	Отсоединен провод от источника энергия

	
	
	Перегорел предохранитель


Индикатор PAPER LED (ошибка конца бумаги): Красный

Если этот индикатор не горит, то это означает, что количество бумаги на ролике достаточное. Неисправности, которые могут быть отображены этим индикатором, перечислены в таблице ниже.

Табл. 4-5. Показания индикатора PAPER LED
	Тип ошибки
	Поведение индикатора
	Причина

	Зафиксирован «конец бумаги»
	Светится
	· Скорое окончание рулона бумаги

· В области расположения датчика конца бумаги имеет место замин бумаги

· Неисправность детектора конца бумаги

· Отсоединен разъем детектора

	Ожидание команды о продолжении самотестирования, либо готовность к выполнению макрокоманды
	Мигает


[image: image49.png]



	Готовность принтера к выполнению самотестирования


Индикатор ERROR LED: Красный

Этот индикатор может означать 3 типа ошибок: автоматически исправляемые ошибки, ошибки, которые могут быть исправлены, и ошибки, которые нельзя исправить. Ниже в таблицах перечислены возможные показания этого индикатора:

Автоматически исправляемые ошибки

Табл. 4-6. Автоматически исправляемы ошибки

	Тип ошибки
	Поведение индикатора
	Причина

	Высокая температура головки принтера
	Мигает

[image: image50.png]S





	Температура головки принтера достигла 75оС или выше


[image: image51.png]


 Примечание:

Перегрев головки может проявляться довольно часто, это вполне нормальное явления, как только печатающая головка остынет до 70 градусов, работа принтера будет автоматически продолжена.

Ошибки, которые могут быть исправлены

Табл. 4-7. Ошибки, которые могут быть исправлены

	Тип ошибки
	Поведение индикатора (мигание)
	Причина

	Ошибка прижатия валика
	[image: image52.png]



	Секция валика открылась во время печати

	Ошибка авторезака
	[image: image53.png]> k-





	Неправильно выполняется функция автоматического отреза

	Ошибка определения черной метки
	[image: image54.png]



	Не обнаружена черная метка даже, если загружено достаточное кол-во бумаги

	Ошибка презентера
	[image: image55.png]



	В секции презентера зафиксирован замин бумаги


Ошибки, которые не могут быть исправлены

Табл. 4-8. Ошибки, которые не могут быть исправлены

	Тип ошибки
	Поведение индикатора (мигание)
	Причина

	Ошибка процессора
	[image: image56.png]



	Процессор обратился по некорректному адресу

	Ошибка чтения/записи памяти G/A
	[image: image57.png]



	После чтения/записи принтер начал работать некорректно

	Ошибка высокого напряжения
	[image: image58.png]



	Напряжение источника питания слишком высоко

	Ошибка низкого напряжения
	[image: image59.png]



	Напряжение источника питания слишком низко

	Ошибка подключения PCB
	[image: image60.png]



	Принтер или печатающая головка не присоединены


[image: image61.png]


 Примечание:

Как только появится одна из неисправляемых ошибок, выключите как можно быстрее питание принтера.

Техническое обслуживание

Чтобы сохранить работоспособность принтера и высокое качество печати на долгие годы, необходимо проводить технические процедуры, описанные ниже.

Чистка

[image: image62.png]


 
Внимание!

Никогда не чистите термоголвку с помощью растворителей (кроме специально разработанных для этих целей), поскольку они могут повредить это устройство, и принтер станет хуже функционировать.

Поскольку секция печатающей головки и секции двигателя нагреваются во время работы, нужно дать им 15 минут, чтобы они остыли, прежде чем начать чистку.

Чистка термоголовки

Пыль, микроволокна и другие микрочастицы бумаги прилипают к элементам печатающей головки, что может отрицательно отразиться на качестве печати. Поэтому рекомендуется периодическая чистка головки в соответствии с последовательностью действий, описанных ниже. (Дополнительную информацию см. в разделе «Открытие / закрытие модулей и секций принтера»).

1. Выключите питание.

2. Откройте секцию презентера.

3. Откройте секцию валика с помощью защелки и вытащите бумаги.

4. Сотрите пыль с нагревательных элементов головки при помощи ватного тампона, смоченного в спиртосодержащем растворители, например, в этаноле или IPA.

[image: image63.png]



Рис. 4-1. Чистка термоголовки
5. Дождитесь, когда спирт испариться, и закройте секцию принтера.

Удаление загрязнений (кроме термоголовки)

Все части принтера, через которые проходит бумага, могут со временем загрязниться, поскольку на них оседает пыль и теплочувствительные микрочастицы бумаги. Особенно, это качается поддерживающих роликов, валика. При загрязнении некорректно начинают работать датчики. В таких случаях необходимо удалять загрязнения с помощью спиртосодержащих веществ.

[image: image64.png]


 
Внимание!

Никогда не используйте разжижители, разбавители, бензин, 3-хлорэтилен или растворители кетоновой группы, поскольку они могут повредить резиновые и пластиковые элементы принтера.

Удаление пыли и грязи

Используйте электронно-вакуумный очиститель для удаления пыли и грязи. После очистки проверьте смазку и смажьте отдельные элементы, если это необходимо.

[image: image65.png]


 Примечание:

При открытии секций и их чистке следите за тем, чтобы не нарушить проводных соединений и не повредит хрупкие элементы принтера, например, датчики бумаги.

Удаление помех, блокирующих отрезной механизм

Для удаления помех, блокирующих резак печатающего модуля, необходимо выполнить следующую последовательность действий:

После поворота двигателя в обратном направлении, когда подвижное лезвие вернулось в исходную позицию, выключите двигатель; затем удалите все мешающие элементы (См. рис. 2-20 для проверки правильности исходной позиции).

Если подвижное лезвие не вернулось в исходную позицию, то необходимо выполнить следующие действия:

1. Выключить двигатель.

2. Повернуть ручку червячного колеса, например, с помощью пинцета или другого аналогичного, подходящего для этой цели инструмента, так, чтобы подвижное лезвие вернулось в исходную позицию; затем удалите мешающие операции отреза элементы.

Осмотр

Процедуры обслуживания и осмотра принтера можно разделить на две категории. Одни из них являются ежедневными, их может выполнить пользователь принтера, а другие периодическими, для их выполнения лучше пригласить технического специалиста. В любом случае, процедуры обслуживания и осмотра должны производиться грамотными людьми.

Ежедневные проверки

Нужно следить за тем, что принтер используется правильно и находится в хорошем состоянии. Если появляются какие-либо проблемы, то вы можете их решить, следуя указаниям в нижеприведенной таблице. Там же перечислено, что именно нужно проверять.

Табл. 4-1. Ежедневные проверки

	Проверяемая позиция
	Работоспособное состояние
	Процедура

	Общее состояние
	Нет разъединенных проводов или разъемов
	Соедините кабели и разъемы

	
	Бумажный ролик установлен правильно
	Правильно установите бумагу

	
	Нет открытых модулей, таки как держатель бумаги, валик, презентер, крышка управляющего устройства
	Закройте все модули и секции

	Кусочки бумаги или другие посторонние предметы внутри устройства
	Нет кусочков бумаги и посторонних предметов внутри устройства
	Удалите посторонние предметы и кусочки бумаги

	Состояние бумаги
	Используются только рекомендованные типы бумаги
	Замените рекомендованным типом

	
	Не используется обесцвеченная или деформированная бумага
	Замените бумажный ролик на новый


Периодически проверки

Каждые 6 месяцев, производите проверку, указанных ниже элементов. Для исправления проблем следуйте указаниям, приведенным ниже.

Табл. 4-2. Периодические проверки

	Проверяемая позиция
	Работоспособное состояние
	Процедура

	Пыль, налипшая грязь и т.п.
	Не должно быть пыли и грязи особенно на тех элементах, по которым проходит бумага
	Удалите пыль и грязь с помощью электронно-вакуумного очистителя

	
	Не должно быть кусочков бумаги и посторонних предметов внутри механизмов
	Удалите грязь с помощью спирта, вытащите кусочки бумаги и посторонние предметы; если к валику прилипают кусочки бумаги, то его надо протереть спиртом

	Состояние смазки
	Удовлетворительное
	Смажьте необходимые участки, если это требуется

	Рабочее состояние
	Печать, подача и выдача бумаги осуществляются правильно, нет непривычных звуков, детали не деформированы
	См. раздел «Поиск неисправностей»


Смазка
Смазка очень важна для сохранения принтера в работоспособном состоянии как можно дольше. Поэтому, производите смазку с помощью специальных смазочных средств так часто, как это требуется.

Смазочные средства

Работоспособность и надежность работы принтера сильно зависит от смазочных средств, которые вы используете. Поэтому внимательно смотрите состав и свойства смазочных средств, особенно относительно работы при низкой температуре. Смазочные средства выбирались, основываясь на технической информации и анализа результатов тестов, проведенных компанией EPSON. Рекомендуется применять G-36 и G-15.

Стандарты смазки

Проводите смазку принтера в следующих ситуациях:

· Смазка была удалена во время чистки

· Смазка была удалена, когда производилась сборка/разборка

Когда проводите смазку частей принтера во время сборки, сначала чистите их. В разделе «Диаграмма смазки» в конце этого руководства приведена дополнительная информация по осуществлению смазки.

Места для смазки
Табл. 4-2. Места для смазки

	Модуль
	Номер
	Место для смазки
	Тип смазки
	Кол-во смазки

	Печатающий модуль
	1
	Место крепления защелки винтом
	G-15
	Диаметр нанесенного слоя смазки – 1мм

	
	Со 2 по 7
	Места сопряжения шестеренок с различными частями принтера
	G-36
	Небольшое количество

	
	8
	Овальное отверстие механизма подвижного лезвия (2 точки)
	G-15
	Диаметр нанесенного слоя смазки – 1мм

	
	9
	2 точки, в которых подвижное лезвие прикрепляется к корпусу
	G-15
	Диаметр нанесенного слоя смазки – 1мм

	
	10
	2 точки, в которых поворачивается ось подвижного лезвия
	G-15
	Небольшое количество

	
	11
	Прикрепляющие штыри в месте, где поворачивается секция валика
	G-36
	Пока штыри не будут покрыты

	
	12
	Места размещения защелок
	G-15
	Диаметр нанесенного слоя смазки – 1мм

	Несущая часть
	13
	2 точки, в которых поворачивается презентер
	G-36
	Небольшое количество

	Презентер
	14
	Шестеренки двигателя, обеспечивающего подачу бумаги
	G-36
	Небольшое количество


Номера позиций в этой таблице соответствуют номерам, показанным на диаграмме смазки.

Список смазочных материалов
Табл. 4-3. Список смазочных материалов

	Тип
	Название
	Количество
	Коммерческая доступность

	масляный
	G-15
	40 гр
	Эксклюзивный продукт компании EPSON

	масляный
	G-36
	40 гр
	


Инструменты

Табл. 4-4. Список инструментов

	Наименование
	Коммерческая доступность

	Щетка №1
	Да

	Чистящая щетка
	Да

	Крестовая отвертка для винтов №0, 1, 2
	Да

	ET-держатель №1.5, 2, 2.5, 3, 3.5, 4
	Да

	Пинцет
	Да

	Диагональные клещи
	Да

	Плоскогубцы
	Да

	Припой
	Да

	Wrist band
	Да


Табл. 4-5. Измерительные устройства

	Наименование
	Норма

	Универсальный измерительный прибор
	DC напряжение: 400 В максимум, измеряет сопротивление

	Осциллограф
	500 МГц, с памятью


Ремонт
Ремонт бывает двух типов – уровень А и В, в зависимости от сложности. Специалист, обслуживающий принтер, должен обладать техническими знаниями.

Уровни ремонта

	Уровень А:
	Требует общие знания принципов работы принтера и структуры принтера, но не требует специализированного опыта.

	Уровень В:
	Требует высокую степень знания принципов работы принтера и его структуры, а также опыт по разборке и сборке принтера.


Процедура ремонта

Когда появилась неполадка, проверьте состояние принтера и определите место неисправности, дополнительную информацию о том, как это сделать см. в разделе «Поиск неисправностей». Затем проведите ремонт. Таблица «Поиск неисправностей» состоит из следующих секций:

	Явление
	Найдите тип неполадки в колонке

	Состояние
	Проверьте состояние по этой колонке

	Причина
	По этой колонке Вы сможете определить причину неполадки, а также узнать, каким способом она исправляется

	Где и как исправить
	Механизмы, перечисленные в этой колонке, могли вызвать неисправность, поэтому их надо проверить

	Процедура
	В этой колонке указано, как производить ремонт. Если после ремонт данное явление повторится снова, то проверьте еще раз причину


Поиск и исправление неисправностей

В этой таблице указаны действия по исправлению неполадок.

Табл. 5-1. Поиск и исправление неисправностей

	Явление
	Состояние
	Причина
	Ремонт
	Где и как исправить
	Процедура

	Явление отсутствует
	Источник питания (24В) не функционирует
	Разъем питания не подсоединен
	А
	Проверьте, плотно ли подключен разъем питания
	Подключите разъем питания

	
	Индикатор POWER LED не горит
	Сгорел предохранитель
	В
	Проверьте с помощью тестера, проводит ли предохранитель (на управляющей плате)
	Замените предохранитель;

Замените управляющую плату, если после замены предохранителя, работа не восстановилась

	Индикатор PAPER LED горит
	Ошибка, связанная с бумагой
	1. Нет бумаги в принтере
	А
	Проверьте, есть ли бумага в принтере
	Вставьте бумагу в принтер

	
	
	2. На бумажном ролике осталось мало бумаги 
	А
	Проверьте, сколько бумаги осталось в модуле держателя бумаги
	Замените бумажный ролик

	Индикатор PAPER LED не горит при отсутствии бумаги
	Неисправность датчика бумаги
	1. Куски бумаги или посторонние предметы застряли около датчика бумаги
	А
	Проверьте, не застряла ли бумага или другие предметы в районе датчика бумаги
	Удалите кусочки бумаги или другие предметы от датчика бумаги

	
	
	2. Куски бумаги или посторонние предметы застряли около датчика конца бумаги
	А
	Проверьте, не застряла ли бумага или другие предметы в районе датчика конца бумаги
	Удалите кусочки бумаги или другие предметы от датчика конца бумаги

	Индикатор PAPER LED горит, когда бумага есть в принтере 
	Неисправность датчика бумаги


	1. Датчик «конца бумаги» не присоединен к питанию
	А
	Проверьте подключение датчика «конца бумаги» к питанию
	Подключите датчик «конца бумаги» к питанию

	
	
	2. Датчик «конца бумаги» поврежден
	В
	Проверьте функционирование датчика «конца бумаги» с помощью осциллографа
	Замените датчик «конца бумаги»

	
	
	3. Датчик бумаги не подключен к питанию
	А
	Проверьте подключение датчика бумаги к питанию
	Подключите датчик бумаги к питанию

	
	
	4. Датчик бумаги поврежден
	В
	Проверьте функционирование датчика бумаги с помощью осциллографа
	Замените датчик  бумаги

	
	
	5. FFC принтера не подключен
	А
	Проверьте подключение FFC принтера к питанию
	Подключите FFC принтера к питанию

	Индикатор PAPER LED мигает
	Состояние ожидания автоматического теста
	Автотестирование в состояние ожидания
	А
	Проверьте, окончен ли автоматический тест
	Нажмите переключатель подачи на плате управления, чтобы завершить тест

	Индикатор ERROR LED мигает
	Слишком высокая температура печатающей головки
	Температура печатающей головки достигла 75оС или выше
	А
	 - 
	 -  (После остывания головки работа принтера продолжится)

	
	Ошибка прижатия валика
	Секция валика открыта
	А
	Проверьте, открыта ли секция валика
	Закройте секцию валика, если она была открыта

	
	Неизвестно положение валика
	Поврежден датчик положения валика
	В
	Проверьте, работу датчика положения валика с помощью осциллографа
	Замените датчик, если он неисправен

	
	Ошибка авторезака
	1. Кусочки бумаги или другие предметы застряли около резака и мешают его движению
	В
	Проверьте, застряла ли бумага или другие предметы внутри принтера около резака
	Выключите принтер и удалите бумагу или другие предметы

	
	
	2. Нарушены внутренние функции авторезака
	В
	Проверьте напряжение источника энергии
	Замените авторезак, если напряжение источника питания в норме

	
	Ошибка датчика черной метки
	1. Не напечатано черной метки
	А
	Проверьте, напечатана ли черная метка
	Замените бумагу на бумагу с черной меткой 

	
	
	2. Бумага вставлена не той стороной 
	А
	Проверьте, та ли сторона бумаги используется
	Переверните бумагу

	
	
	3. Поврежден датчик черной метки
	В
	Проверьте работу датчика черной метки с помощью осциллографа
	Замените поврежденный датчик

	
	
	4. Куски бумаги или другие предметы застряли около датчика черной метки
	А
	Проверьте, не застряли ли кусочки бумаги или другие предметы около датчика черной метки
	Удалите кусочки бумаги или другие предметы, если они застряли



	Принтер не печатает
	Нечего печатать
	1. Нарушено подсоединение FFC
	А
	Проверьте, правильно ли подключен FFC
	Подключите FFC

	
	
	2. Повреждена линия связи FFC
	А
	Проверьте с помощью осциллографа, как работает FFC
	Замените FFC, если есть повреждение

	
	
	3. Некорректный входной сигнал печатающей головки
	В
	С помощью осциллографа, каковы входные сигналы печатающей головки
	Если входной сигнал не соответствует норме, замените устройство управления

	
	
	4. Ошибка головки принтера (Dr, IC, и т.д.)
	В
	
	Если входные сигналы головки в порядке, то замените головку

	
	Постоянно не пропечатываются отдельные точки
	1. К нагревательным элементам головки прилипли потусторонние элементы
	А
	Проверьте, каково состояние нагревательных элементов
	Почистите нагревательные элементы

	
	
	2. Нагревательные элементы головки повреждены
	А
	
	Замените нагревательные элементы

	
	
	3. Ошибка головки принтера (Dr, IC, и т.д.)
	В
	С помощью осциллографа, каковы входные сигналы печатающей головки
	Если входные сигналы головки в порядке, то замените головку

	
	Иногда не пропечатываются отдельные точки
	1. Посторонние предметы на поверхности валика
	А
	Проверьте поверхность валика с помощью осциллографа или лупы
	Почистите валик

	
	
	2. Поверхность валика деформирована
	А
	
	Замените валик, если он поврежден

	
	
	
	
	
	

	Печать нечеткая
	Нечеткие оттенки печати
	Плотность печати установлена на светлый режим (эта настройка зависит от толщины бумаги)
	А
	Проверьте настройку плотности печати и тип бумаги
	Поменяйте настройки плотности печати на более темный режим

	
	Вся печать или частично нечеткая
	Грязь или посторонние частицы налипли на нагревательные элементы головки
	А
	Осмотрите нагревательные элементы с помощью лупы
	Почистите нагревательные элементы головки от посторонних предметов

	
	
	Термочувстви-тельность бумаги ухудшилась
	А
	Проверьте термо-чувствительность бумаги
	Замените бумагу

	
	
	Дефект нагревательных элементов головки
	В
	Проверьте поверхность нагревательных элементов с лупой
	Замените термоголовку

	
	Печать местами нечеткая
	Повреждение или деформация валика
	А
	Проверьте с помощью лупы поверхность валика
	Замените валик, если его поверхность повреждена

	Неправильная печать
	Неправильная или некорректная печать
	Неверны входные сигналы печатающей головки
	В
	Проверьте с помощью осциллографа значения входных сигналов головки
	Если сигналы не соответствуют норме, замените устройство управления

	
	
	3. Ошибка головки принтера (Dr, IC, и т.д.)
	В
	
	Если сигналы корректны, замените головку

	Бумага не может быть вставлена
	Бумага не может быть вставлена в печатающий модуль
	1. Кусочки бумаги или посторонние предметы застряли в направляющем механизме
	А
	Проверьте, есть ли внутри принтера застрявшие клочки бумаги или другие предметы, мешающие работе направляющего механизма
	Удалите клочки бумаги или другие предметы, если они застряли

	
	
	2. Неисправен датчик бумаги направляющего механизма
	В
	Проверьте, правильно ли работает датчик бумаги
	Удалит мешающие предметы, если они есть, или замените датчик

	
	
	3. Некорректная форма края бумаги
	А
	Проверьте, какова форма края бумаги
	Отрежьте край бумаги так, как это было описано ранее в этом руководстве

	
	
	
	
	
	

	Бумага не подается
	Бумага не подается ровно
	1. Секция держателя и подачи бумаги работает некорректно
	В
	Проверьте, как подаётся бумага. (Это зависит от работы натяжного механизма.)
	Аккуратно заправьте бумагу, если это поможет – замените модуль держателя и подачи бумаги

	
	
	2. Неправилен размер бумаги
	А
	Проверьте диаметр и толщину бумаги.
	Вставьте бумагу заданных размеров

	
	Бумага не подаётся совсем
	1. Ошибка сигнала печати или входного сигнала двигателя механизма подачи
	В
	Проверьте напряжение источника питания и входные сигналы двигателя
	Замените управляющую плату, если входные сигналы двигателя или питание подается неверно, либо замените двигатель, если устройство управления в порядке

	
	
	2. Механизм подачи не подключен 
	А
	Проверьте подсоединение двигателя механизма подачи
	Подсоедините двигатель правильно

	
	
	3. Повреждены шестерни или что-то застряло в механизме шестерен
	В
	Проверьте передаточную функцию каждой шестеренки, а также проверьте, не застряло ли чего-либо в механизме шестеренок
	Замените поврежденные шестеренки, либо удалите застрявшие предметы

	При подаче бумага пачкается
	Не выдерживаются требуемые расстояния при печати
	1. Не правильно установлен бумажный ролик
	В
	Проверьте, как подаётся бумага. (Это зависит от работы натяжного механизма.)
	Аккуратно заправьте бумагу, если это поможет – замените модуль держателя и подачи бумаги

	
	
	2. Повреждены шестерни или что-то застряло в механизме шестерен
	В
	Проверьте передаточную функцию каждой шестеренки, а также проверьте, не застряло ли чего-либо в механизме шестеренок
	Замените поврежденные шестеренки, либо удалите застрявшие предметы

	
	
	
	
	
	

	При подаче бумага пачкается
	Не выдерживаются требуемые расстояния при печати
	3. Ошибка сигнала печати или входного сигнала двигателя механизма подачи
	В
	Проверьте напряжение источника питания и входные сигналы двигателя
	Замените управляющую плату, если входные сигналы двигателя или питание подается неверно, либо замените двигатель, если устройство управления в порядке

	
	
	4. Бумага проскальзывает по причине износа валика или налипания на него бумажной пыли
	В
	Проверьте силу трения, возникающую при работе принтера между валиком и бумагой
	Почистите валик, если на него налипла бумажная пыль, или замените его, если он износился

	Бумага не отрезается
	Бумага не может быть отрезана автоматически
	1. Посторонние частицы застряли в механизме резака
	А
	Проверьте, не застряло ли чего внутри механизма
	Если что-то застряло, вытащите это из механизма

	
	
	2. Неверный входной сигнал механизма автоотрезания, либо повреждение внутренней детали этого механизма
	В
	Проверьте напряжение питания, входные сигналы и работу двигателя механизма авторезака
	Замените устройство управления, если на резак подаются неверные сигналы, замените двигатель резака, если устройство управления исправно

	Секция валика не открывается / не закрывается
	Секция валика не открывается
	Подвижное лезвие находится не в исходной позиции
	В
	Проверьте, находится ли подвижное лезвие в исходной позиции
	Поверните ручку возврата подвижного лезвия для возврата его в исходную позицию

	
	Секция валика не закрывается
	Посторонний предмет застрял в принтере
	А
	Проверьте, нет ли застрявших предметов в принтере
	Удалите застрявшие предметы, если они есть


Сборка и разборка принтера

Обозначения мелких деталей

Все мелкие детали принтера обозначаются согласно аббревиатуре, приведенной ниже.

Табл. 6-1. Обозначение мелких деталей

	Аббревиатура
	Наименование

	R.E
	Стопорное кольцо E-type

	C-ring
	Crescent ring

	C.B. (M2 x 2.5)
	Cross-recessed binding head machine винт, 2 2.5, F/Zn

	C.B. (M2 x 3)
	Cross-recessed binding head machine винт, 2 3, F/Zn

	C.B. (M2.3 x 3)
	Cross-recessed binding head machine винт, 2.3 3, F/Zn

	C.B. (M2.5 x 4)
	Cross-recessed binding head machine винт, 2.5 4, F/Zn

	C.B. (M2.5 x 4)
	Cross-recessed binding head machine винт, 3 4, F/Zn

	C.B. (M3 x 6)
	Cross-recessed binding head machine винт, 3 6, F/Zn

	C.B. (M3 x 8)
	Cross-recessed binding head machine винт, 3 8, F/Zn

	C.B. (M4 x 16)
	Cross-recessed binding head machine винт, 4 16, F/Zn

	C.B.B.-tite (M2 x 6)
	Cross-resessed binding head B-tite самозатяжной винт, 2 6, F/Zn

	C.B.P.-tite (M3 x 8)
	Cross-resessed binding head P-tite самозатяжной винт, 3 8, F/Zn

	C.B.S.-tite (M2.5 x 4)
	Cross-recessed binding head S-tite самозатяжной винт, 2.5 4, F/Zn

	C.B.S.-tite (M3 x 5)
	Cross-recessed binding head S-tite самозатяжной винт, 3 5, F/Zn

	C.B.S.-tite (M3 x 12)
	Cross-recessed binding head S-tite самозатяжной винт, 3 12, F/Zn

	C.C.P.-tite (M2.5 x 6)
	Cross-resessed cup head P-tite самозатяжной винт, 2.5 6, F/Zn

	C.F. (M3 x 8)
	Cross-resessed винт с плоской головкой, 3 8, F/Zn

	C.P-tite F screw (M2 x 3)
	Cross-resessed 3P-tite самозатяжной винт F, 2 3, F/Ni

	C.P (P2)
	Cross-recessed pan head винт, 3 6, F/Zn

	C.P (S-P1) (M1.6 x 5)
	Cross-recessed pan head винт with S.W.+P.W.1, 1.6 5, F/Zn

	C.P. (M2 x 2)
	Cross-recessed pan head винт-3, 2 2, F/Ni

	C.P. (M2 x 6)
	Cross-recessed pan head machine винт, 2 6, F/Zn

	H. nut (3)
	Шестиуголная гайка double chamfered, 3, F/Zn

	H. nut (4)
	Шестиуголная гайка double chamfered, 4, F/Zn

	P. washer (4.3 x 0.8 x 8)
	Простая шайба (4.3 0.8 8)

	P. washer (3 x 0.5 x 7)
	Простая шайба (3 0.5 7)

	P. washer (3.7 x 0.5 x 8)
	Простая шайба (3.7 0.5 8)

	Conical S. washer-1L. 4
	Conical spring washer, Class 1, light load, 4, S/Na

	S. washer-2. 4
	Spring washer No.2, 4, F/Zn


Разбор принтера

· Для того чтобы разобрать принтер, нужно выполнить те же действия, которые описаны в разделе «Сборка», но в обратном порядке

· Разборка модулей принтера до более детальных уровней, чем описано в данном руководстве, может вызвать поломку этих модулей

Сборка

Процесс сборки принтера подразделяется на 2 процесса: предварительную сборку и основную сборку. Сначала выполняется предварительная сборка, затем производится основная сборка, когда компоненты уже собраны в отдельные модули.

· Выполняю сборку используйте диаграммы, приведенные в этом руководстве для правильного позиционирования отдельных элементов.

· Символ «!» показывает на те места, сборку в которых нужно проверить. Не забывайте следовать этой инструкции.

· Номера элементов, выделенные жирным курсивом и подчеркиванием указывают на то, что эти элементы должны быть смазаны в процессе сборки, после окончания сборки их трудно будет смазать, т.к. доступ к ним будет затруднен.

· Прочтите раздел «Смазка», а также посмотрите диаграммы в конце этого руководства, чтобы получить дополнительную информацию, касающуюся смазки.

Процесс сборки описан в следующей последовательности:

· Установка печатающего модуля (Предварительная сборка с A по F и Основная сборка с A по L)

·  Установка других компонентов (Предварительная сборка с A по Н и Основная сборка с А по Е)

Установка печатающего модуля

Предварительная сборка А: Механизм, направляющий бумагу, прямо, назад

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	1.

2.
	Датчик бумаги

Механизм, направляющий бумагу, прямо, назад
	· Вставьте датчик бумаги в направляющий механизм

[image: image66.png]




	!
	
	Внимание:
Убедитесь, что датчик бумаги закреплен прочно

	
	
	[image: image67.png]





Предварительная сборка В: Корпус, валик, секция В

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	1.
	Корпус секции валика
	

	2.
	Защелка

C.B.B-tite (M2 х 6) - 1шт
	Установите защелку на корпус секции валика и приверните её винтом

[image: image68.png]




	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки винта: от 294 до 343 мН х м {от 3 до 3.5 кг х см}

Проверьте, что винт не был скошен во время затяжки

	3.
	Крышка, неподвижное лезвие
	

	4.
	Неподвижное лезвие
	Установите крышку и неподвижное лезвие на корпус секции валика, затем закрепите их.

	5. 
	Пружина, неподвижное лезвие, 

винты типа shouldec (2 x 6 x 2) – 2 шт.
	В это же время установите пружину и неподвижное лезвие, и закрепите их, как показано ниже.

[image: image69.png]




	!
	
	Внимание
Сила затяжки винта: от 177 до 226 мН х м {от 1.8 до 2.3 кг х см}

Убедитесь, что неподвижное лезвие установлено с правой стороны.

Проверьте, что штыри корпуса валика плотно вставлены в отверстия на крышке

Проверьте, что Вы правильно вставили пружину




Предварительная сборка В.

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	6.
	Прижимная пластина В,

C.C.P-tite (M2.5х6)  - 2 шт.
	Установите прижимную пластину на корпус валика и закрепите её винтами

[image: image70.png]




	!
	
	Внимание
Сила затяжки винта: от 490 до 539 мН х м {от 5.0 до 5.5 кг х см}

	7.
	Пружина защелки
	Прицепите концы пружины к сборочному узлу защелки и закрепите винтом  C.C.P-tite (M2.5х6) к внутренне поверхности корпуса валика

[image: image71.png]




	!
	
	Внимание
Проверьте, что пружина закреплена надежна


Предварительная сборка В

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	8.
	Сборка валика
	

	9.
	Опора валика,

R.E. (2.5) – 1 шт.
	При установке валика необходимо установить его опору и прикрепить его к корпусу с помощью винта

	10.
	
	Место крепления защелки винтами нужно смазать смазкой G-15

[image: image72.png]






Предварительная сборка С: двигатель модуля резака

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	1.
	Микропереключатель
	

	2.
	Провода резака бумаги
	Нужно присоединить (припаять) белый провод резака бумаги к микропереключателю

[image: image73.png]





	3.
	Двигатель резака
	Присоедините красный провод резака к красной клемме двигателя, а черный провод подсоедините к другой клемме

[image: image74.png]





	!
	
	<Внимание>
Проверьте еще раз правильность подключения проводов




Предварительная сборка D: Резак – часть модуля, прилегающая к крышке

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	1.
	Крышка резака
	

	2.
	Червячное колесо
	Протрите смазкой G-36 те части червяка, которые указаны на рисунке; затем установите червяк на опору крышки резака

[image: image75.png]




	3.
	Ведущая шестерня (редукционная)
	

	4.
	Шайба муфты
	

	5.
	Пружина муфты
	После смазки ведущей шестерни в местах, показанных на рисунке, присоедините к ней гайку и пружину, затем установите её на крышку резака

[image: image76.png]





	!
	
	<Внимание>

Проверьте, не повредились ли зубчики муфты при установке ведущей шестерни


	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	6.
	Ось ведущей шестерни (редукционной)
	Вставьте ось ведущей шестерни в отверстия на ведущей шестерне и червячном колесе

[image: image77.png]W///// I






	!
	
	<Внимание>

Обратите внимание на то, какой стороной вы вставляете ось

	7.
	Двигатель резака,

C.B.(M2 2.5) – 1шт,

Винт переключателя
	Установите двигатель резака на крышку резака и закрепите его винтом C.B.(M2 x 2.5)

Установите микропереключатель на крышку резака и закрепите его специальным винтом

[image: image78.png]




	!
	
	Сила затяжки винта C.B.(M2x2.5): 245-294мН х м {2.5-3.0кг х см}
Сила затяжки винта переключателя: 108 – 146 мН х м 

{1.1. – 1.5 кг х см}

Двигатель должен быть установлен вниз стороной с меткой

Двигатель должен быть прочно установлен (неподвижно)

Штырь микропереключателя должен быть вставлен в установочное отверстие на крышке резака


Предварительная сборка D
	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	8.
	Узел ведущего колеса резака,

Простая шайба 

(3 х 0.5 х 7) – 1шт.

R.E. (2.5)   - 1шт

	После смазки оси на крышке резака с помощью G-36 установите узел ведущего колеса резака и простую шайбу, затем закрепите их с помощью R.E.

[image: image79.png]




	!
	
	<Внимание>

Не прикладывайте лишних усилий к микропереключателю, когда устанавливаете узел ведущего колеса резака

Старайтесь не повредить узел ведущего колеса резака, когда закрепляет его винтами

	9.
	
	Смажьте, указанные на рисунке поверхности, смазкой  G – 36

[image: image80.png]





Предварительная сборка Е: модуль резака, В

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	1.
	Узел крышки резака
	

	2.
	Корпус модуля резака, C.B.S-tite (M3 x 5) – 1шт.


	Проведите провода через отверстие в корпусе резака и закрепите крышку резака и корпус с помощью винта.

Когда соединяете вместе крышку и корпус модуля резака, вставьте ось ведущего колеса подвижного лезвия в овальное отверстие на подвижном лезвии.

[image: image81.png]




	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки винта: 834 – 932 мН х м {8.5 – 9.5 кг х см}

Проверьте, что ось ведущего колеса модуля резака плотно установлена в овальное отверстие подвижного лезвия

Проверьте, что края крышки модуля резака плотно соединены с выступами на корпусе

[image: image82.png]





Предварительная сборка Е

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	3.
	Запасное лезвие,

С.В.(М2 х 2.5) – 2 шт.
	Прикрепите запасное лезвие В к крышке модуля резака с помощью винтов

[image: image83.png]





	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки винтов: 98 – 147 мН х м {1.0 – 1.5 кг х см}

Проверьте, что штыри крышки модуля резака плотно установлены в отверстия запасного лезвия В

	4.
	Пластина А/С
	Сдерите пленку с обеих поверхностей пластины

Прикрепите изогнутую часть пластины А/С с помощью зацепов к крышке модуля резака

Установите части А и В на один уровень с отверстиями на пластине А/С, как показано ниже, и прикрепите пластину к крышке модуля

[image: image84.png]





Предварительная сборка F: датчик черной метки (опционально)

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	1.
	Узел датчика черной метки
	

	2.
	Направляющий бумагу механизм,

С.Р-tite F винт (М2 х 3) – 1шт.
	Установите датчик черной метки в одно из установочных отверстий на направляющем механизме, закрепите его винтом. Способ не зависит от тракта, по которому идет бумага (прямой или изогнутый).

[image: image85.png]%\ C.P-tite. F screw (M2 x 3)






	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 167 – 186 мН х м {1.7 – 1.9 кг х см}

Проверьте, чтобы датчик был плотно установлен в отверстие на направляющем механизме 


Основная сборка А: Двигатель, устройство подачи бумаги В, датчик валика

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	1.
	Корпус
	

	2.
	Мотор устройства подачи бумаги В,

С.В.S-tite (3 x 5) – 2шт.
	Разместите двигатель устройства подачи бумаги В в соответствии с установочными отверстиями корпуса и закрепите его винтами

[image: image86.png]CB.Stite (3x5)





	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 834 – 932 мН х м {8.5 – 9.5 кг х см}

Проверьте, чтобы двигатель устройства подачи бумаги В был правильно сориентирован

	3.
	Датчик валика,

C.P.(1.6 x 5)
	Установите датчик валика в соответствии с установочными отверстиями на корпусе, затем закрепите его винтом

[image: image87.png]





Основная сборка А

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 147 – 196 мН х м {1.5 – 2.0 кг х см}

После установки датчика валика разместите провода, чтобы они лежали компактно

[image: image88.png]B







Основная сборка В: Механизм, направляющий бумагу, прямо, вперед, и  механизм, направляющий бумагу, прямо, назад

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	1.
	Механизм, направляющий бумагу, прямо, вперед
	

	2.
	Специальные штыри направляющего бумагу механизма, прямо, вперед – 2 шт.
	Вставьте штыри в специальные отверстия направляющего механизма

[image: image89.png]




	3.
	Механизм, направляющий механизм, прямо, назад,

C.B.(2.5 x 4) – 2 шт.
	После совмещения вместе двух частей направляющего механизма, установите их в отверстия на корпусе и закрепите винтами

[image: image90.png]





Основная сборка В

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 441 – 490 мН х м {4.5 – 5.0 кг х см}

Штыри направляющего механизма, прямо, назад, должны быть вставлены точно в отверстия корпуса

Проверьте, что провода датчика бумаги не зажаты между корпусом и направляющим механизмом, прямо, назад

Проверьте, что провода датчика бумаги проходят под выступом направляющего механизма, прямо, назад

[image: image91.png]






Основная сборка С: Модуль валика

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	1.
	
	Смажьте штыри на корпусе смазкой G-36

	2.
	
	Смажьте те места корпуса, которые касаются защелки смазкой G-15

	3.
	Прижимная пластина секции валика, В
	Установите прижимную пластину секции валика, В на корпус модуля валика

[image: image92.png]





	4.
	Ось секции валика,

R.E. (1.5) – 1шт.
	Установите корпус секции валика и прижимную пластину так, чтобы их отверстия совпадали, затем вставьте в эти отверстия ось, после чего закрепите с помощью стопорного кольца

[image: image93.png]




	5.
	Защелка секции валика
	

	6.
	Пружина защелки
	Установите пружину в защелку секции валика так, как показано ниже

[image: image94.png]





Основная сборка С

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	!
	
	<Внимание>

Вставьте длинный конец пружины в специальное углубление в защелке

Будьте осторожны, чтобы не повредить пружину

[image: image95.png]




	7.
	R.E. (2) – 1 шт.
	Прикрепите защелку к оси с помощью стопорного кольца

[image: image96.png]




	!
	
	<Внимание>

Проверьте, что ось защелки находится именно в указанном на рисунке месте корпуса

[image: image97.png]




	8.
	
	Длинный конец пружины закрепите на оси защелки

[image: image98.png]





Основная сборка D: Модуль термоголовки

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	1.
	Узел термоголовки
	Установите модуль термоголовки в углубление на корпусе

[image: image99.png]




	!
	
	<Внимание>

Когда работаете с термоголовкой, используйте средства заземления для избежания появления статического электричества

Не дотрагивайтесь до клемм модуля термоголовки. Если на них налипнут какие-либо частицы, протрите их аккуратно ватным тампоном, смоченным в спирте

 


Основная сборка Е: прижимной механизм валика

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	1.
	Прижимная пластина
	

	2.
	Схемная плата,

C.B.S-tite (M2.5x4) – 1 шт. 
	Установите плату на прижимную пластину и закрепите её винтом

[image: image100.png]C B.S-tite (M2.5x 4)






	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 608 – 657 мН х м {6.2 – 6.7 кг х см}

	3.
	Прижимные пружины – 2 шт.
	Установите прижимные пружины на прижимную пластину

[image: image101.png]




	!
	
	<Внимание>

Проверьте, что пружины вставлены прочно в прижимающую пластину

	4.
	
	Вставьте край прижимной пластины в углубление модуля термоголовки, при этом нужно приложить некоторое усилие в направлении, обозначенном на рисунке стрелкой. Затем вставьте в корпус

[image: image102.png]






Основная сборка Е

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	!
	
	<Внимание>

Проверьте, что никакие провода (например, от датчика бумаги) не были зажаты при сборке прижимной пластины

Проверьте, что провода от датчика бумаги проходят под прижимной пластиной

[image: image103.png]



Проверьте, что край прижимной пластины точно вошел в углубление на модуле термоголовки

[image: image104.png]ﬂh\\'\l\o\g\w
o




Проверьте, что прижимная пластина точно закреплена в углублении корпуса

[image: image105.png]





Основная сборка F: Фиксирующая пластинка, ведущая и ведомая шестерня

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	1.
	Фиксирующая пластинка,

C.B.S-tite (M3 x 5) – 1 шт.
	Установите фиксирующую пластинку на собранный корпус, затем закрепите её с помощью винта, прижимая при этом край фиксирующей пластинке к несущему валику

[image: image106.png]




	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 834 – 932 мН х м {8.5 – 9.5 кг х см}

Проверьте, что край фиксирующей пластины плотно прижат к несущему валику

	2.
	Ведущая шестерня
	

	3.
	Ведомая шестерня, 

R.E. (2.5) – 2 шт.
	Установите ведущую шестерню (редукционную) и ведомую шестерню на оси корпуса и закрепите стопорными кольцами

[image: image107.png]




	!
	
	<Внимание>

Проверьте, что оси не были повреждены при закреплении шестерен стопорными кольцами


Основная сборка G: Модуль резака

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	1.
	Модуль резака, В, C.B.S-tite (M3 x 5) – 2 шт.
	Установите резак, В, на корпус и закрепите винтами, при этом провода резака должны проходить в углублении корпуса

[image: image108.png]




	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 834 – 932 мН х м {8.5 – 9.5 кг х см}

Проверьте, что провода модуля резака лежат в углублении корпуса, как это показано на рисунке выше

Проверьте, что провода не оказались зажаты между частями  принтера

	2.
	
	Произведите смазку участков, где неподвижное лезвие резака, В соприкасается с корпусом, при этом нужно использовать смазку G-15.

[image: image109.png]






Сборка Н: Укладка проводов

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	1.
	
	Вставьте соединители проводов в разъемы на плате


[image: image110.png]





	!
	
	<Внимание>

Убедитесь, что соединители вставлены той стороной, какой это требуется

Убедитесь, что разъемы подключены прочно

	2.
	
	Все провода должны проходить через углубление внутри корпуса и быть аккуратно уложены внутри принтера

[image: image111.png]




	!
	
	<Внимание>

Проверьте, что ни один из проводов не застрял внутри принтера (особенно в районе окрашенных участков)

Проверьте, не было ли повреждено покрытие проводов в процессе укладки

[image: image112.png]





Основная сборка I: укладка кабелей принтера

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	1.
	Кабель головки
	Вставьте кабель головки в разъем головки

	!
	
	<Внимание>

Проверьте, что кабель вставлен той стороной, какой требуется

Проверьте, что кабель вставлен прочно

	2.
	Кабель принтера
	Вставьте кабель принтера в разъем платы

	!
	
	<Внимание>

Проверьте, что кабель вставлен той стороной, какой требуется

Проверьте, что кабель вставлен прочно

[image: image113.png]




	3.
	
	Вытащите кабели, как это показано на рисунке

[image: image114.png]






Сборка J: Установка датчика черной метки

	Шаг №
	Процедура установки
	Особенности сборки

	1.
	Подсоедините клемму FFC #12 к осциллографу, чтобы посмотреть выходной уровень напряжения на датчике черной метки
	

	2.
	Подключите вход DC5 V к клемме FFC #13 на плате

[image: image115.png]




	

	3.
	Вставьте «Kodak Gray Card» в принтер. («Kodak Gray Card» коммерчески доступная карта для осуществления настроек такого типа)
	Проверьте, чтобы серая сторона карты была вставлена вдоль направляющего бумагу механизма, в который установлен датчик черной метки

[image: image116.png]




	4.
	Установите выходное напряжение датчика черной метки равным 1.74 В, используя для этого переменный резистор на плате
	Поверните слот переменного резистора вправо или влево с помощью такого инструмента, как отвертка для винтов с плоской головкой, тем самым вы сможете установить необходимы уровень напряжения

[image: image117.png]



Если отражательная способность черной метки больше 10%, установите выходное напряжение равным 2В или более.


Основная сборка К: Крышка, кабель

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	1.
	
	Ослабьте винт C.B.S-tite (M3 x 5) на модуле резака, В

[image: image118.png]




	2.
	Крышка
	Пропустите кабель головки и кабель принтера через отверстие в крышке

	3.
	
	Прикрепите крышку к установочной позиции на модуле резака, В и затяните винт C.B.S-tite (M3 x 5)

	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 834 – 932 мН х м {8.5 – 9.5 кг х см}

Проверьте, чтобы крышка была плотно закреплена

Проверьте, что никакие части провода не оказались прижаты элементами принтера

[image: image119.png]






Основная сборка L: Защитная крышка для шестерен

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	1.
	
	Ослабье винт C.B.S-tite (M3 x 5), который удерживает двигатель механизма подачи бумаги В

[image: image120.png]CBStle (M35 5)





	2.
	Защитная крышка для шестерен
	Установите крышку на корпус и выровните с учетом установочных позиций, затем закрепите

[image: image121.png]




	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 834 – 932 мН х м {8.5 – 9.5 кг х см}

Крышка должна быть установлена неподвижно

[image: image122.png]





Установка других модулей

Предварительная сборка А: Корпус устройства держателя бумаги и подачи

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	1.
	Корпус устройства держателя бумаги и подачи,

C.B.S-tite (M3 x 5) – 2шт.
	Соберите корпус устройства держателя бумаги и подачи и закрепите его с помощью винтов C.B.S-tite (M3 x 5)

	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 735 – 931 мН х м {7.5 – 9.5 кг х см}

	2.
	Демпфер
	Прикрепите демпфер на корпус устройства держателя бумаги и подачи

	!
	[image: image123.png]o






	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	3.
	С.B (M4 x 16) – 1шт.

P.washer(4.3x0.8x8) – 1шт.
Collar, screw holder – 1 шт.

(держатель для винтов)
	Присоедините P.washer (4.3 x 0.8 x 8) и collar,screw holder к C.B. (M4 x 16); затем прикрепите винт к корпусу модуля держателя и подачи бумаги снаружи

	4.
	Опора для шестерен – 1шт.

P.washer(4.3x0.8x8) – 2шт.
Conical S.washer-1L,4 – 4шт.
	Поверните плоскую сторону опоры шестерен к корпусу, затем прикрепите его к винту C.B. (M4 x 16), прикрепленному на шаге 3 изнутри корпуса модуля; последовательно прикрепите P.washer (4.3x0.8x8), четыре конических шайбы conical S.washer-1L,4 (вогнутые поверхности должны соприкасаться) и еще одну шайбу P.washer(4.3x0.8x8) к винту

	5.
	Фиксатор поворота – 1шт.

H.nut (4) – 1 шт.
	Прикрепите пластину, фиксирующую поворот к шайбе P.washer, прикрепленному на шаге 4, так, чтобы изогнутая часть пластины соответствовала квадратному отверстию корпуса модуля, затем закрепите её с помощью H.nut

	9.
	С.В.(M4 x 16) – 1шт.

P.washer(4.3x0.8x8) – 3шт.

Опора для шестерен – 1шт.

Conical S.washer-1L,4 – 4шт.

H.nut (4) – 1 шт.
Корпус модуля держателя бумаги и подачи
	Выполните шаги с 3 по 5 с другой стороны корпуса модуля



	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 206 – 216 мН х м {2.1 – 2.2 кг х см}

H.nut и C.B(M4x16) нужно закрепить специальным клеем

	10.
	[image: image124.png]conical . washer-1L. 4

/@é!
nut (4) /
i p.washer (4.3 < 0.8 % 8)

p.washer (4.3 % 0.8 8)







	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	11.
	Разъем для питания – 1шт.

C.B.(M3x4) – 4шт.
	Снимите переключатель с узла подключения к питанию и вставьте его в отверстие корпуса модуля. При этом круглая метка на разъеме должна быть внутри.

Аккуратно проложите провода к источнику питания и переключателю под схемой питания; затем присоедините источник питания к дистанционному элементу (спейсеру) и закрепите его винтами C.B.(M3x4). Этот процесс показан на увеличенном рисунке внизу.

	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 539 – 637 мН х м {5.5 – 6.5 кг х см}

Когда используете бумажный ролик с диаметром 8 дюймов, под схемой питания нужно проложить только провод от переключателя.

	12.
	
	Вставьте соединитель на конце провода переключателя в разъем источника питания

	13.
	Пластина направляющего механизма, левая – 1шт.

Пластина направляющего механизма, правая – 1шт.

C.B,S-tite(M3x5) – 2шт.
	Присоедините пластины направляющего механизма (левую и правую) к корпусу модуля с помощью винтов C.B,S-tite(M3x5).

	!
	
	<Внимание>
Установочная позиция пластин направляющего механизма должна быть следующая:

Овальные отверстия на внешних сторонах пластин должны совпадать с отверстиями для винтов на корпусе модуля, в этом положении закрепите их винтами.

Сила затяжки: 735 – 931 мН х м {7.5 – 9.5 кг х см}

	
	                        [image: image125.png]CB(M3x4)

CBStie (M3x5)

CBSite (M3 x5)






	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	14.
	Зажимы для проводов SKB-85
	Протяните провода к разъему источника питания через квадратное отверстие корпуса модуля и объедините их в 2х местах с помощью зажимов SKB-85

	!
	
	<Внимание>

Провода должны быть позади изогнутой части корпуса

	
	[image: image126.png]






Предварительная сборка D: Плашет презентера

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	1.
	Планшет презентера – 1шт.,

P.washer(4x0.8x10) – 1шт.

C.B.P-tite(M3x8) – 1шт.
	Прикрепите плату к планшету презентера и закрепите её с помощью винта и шайбы

	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 735 – 931 мН х м {7.5 – 9.5 кг х см}

	2.
	Узел датчика бумаги 1 – 1шт.
	Вставьте датчик бумаги 1 (с большим уровнем) в зажим на плате

	!
	
	<Внимание>

Проверьте, что датчик бумаги 1 плотно вставлен в зажим

	3.
	Узел датчика бумаги – 1шт.
	Вставьте датчик бумаги (со слабым уровнем) в зажим на плате

	!
	
	<Внимание>

Проверьте, что датчик бумаги плотно вставлен в зажим

Проверьте правильность позиций датчиков бумаги

	
	[image: image127.png]C.BPite (M3 < 8)







Предварительная сборка Е: Корпус презентера (правая часть)

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	1.
	Средняя часть корпуса презентера – 1шт.,

Правая часть корпуса презентера – 1шт.,

C.B.S-tite(M3x5) – 1шт.

C.B.S-tite(M3x12) – 1шт.
	Скрепите среднюю часть корпуса презентера и правую с помощью винтов

	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 735 – 931 мН х м {7.5 – 9.5 кг х см}

Проверьте, что каждый винт используется в своей позиции

	
	
[image: image128.png]CBStite (M3x12)

\

CBStie (M3x5)







Предварительная сборка F: Левая часть корпуса презентера

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	1.
	Левая часть корпуса презентера – 1шт.,

Узел двигателя презентера – 1шт.,

C.P.(M2x2) – 2шт.
	Прикрепите двигатель презентера к левой части корпуса с помощью винтов

	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 294 – 392 мН х м {3.0 – 4.0 кг х см}

	
	[image: image129.png]






Предварительная сборка G: Секция направляющего механизма

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	1.
	Направляющий механизм – 1шт.,

Ролик, поддерживающий отрезанный лист – 2шт.
	Вставьте ролик, поддерживающий отрезанный лист, в направляющий механизм

	
[image: image130.png]




	2.
	Ось ролика – 1шт.,

R.E(3) – 6шт.
	Вставьте ось в ролик и закрепите её винтами

	!
	
	<Внимание>

Проверьте, не повредились ли во время сборки пластины или ролик направляющего механизма

	[image: image131.png]RE (3
3) RE (3)








Предварительная сборка Н: Модуль презентера

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	1.
	Ролик презентера – 1шт.,

Опора для оси – 2шт.,
R.E.(3) – 1шт.,
C.B.S-tite(M3x5) – 2шт.,

Корпус презентера – 1шт.
	Прикрепите опоры для оси к корпусу презентера справа

После установки стопорных колец на ролик, установите его на в корпус изнутри с правой стороны

После установки оси ролика справа, установите левый конец

Присоедините левую часть корпуса презентера к другой части корпуса и закрепите винтами C.B.S-tite(M3x5)

	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 735 – 931 мН х м {7.5 – 9.5 кг х см}

	2.
	
	Смажьте смазкой G-36 шестерню двигателя

	
[image: image132.png]




	3.
	Пружина – 1шт.
	Присоедините пружину к направляющему механизму с помощью болта, который прикрепляет правую часть корпуса презентера к верху средней части корпуса презентера; затем длинный конец пружины вставьте в углубление на средней части корпуса презентера (временное крепление)

	
	[image: image133.png]





	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	4.
	Планшет презентера – 1 шт.

C.B.P-tite(M3x8) – 2шт.
	Прикрепите планшет презентера к вогнутым участкам левой и правой части корпуса презентера и к выпуклым участкам средней части корпуса, затем закрепите винтами.

	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 735 – 931 мН х м {7.5 – 9.5 кг х см}

	
	
[image: image134.png]o

")







	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	5.
	Направляющий механизм – 1шт.,
Пружина оси – 2шт.,

Пружина оси, В – 1шт.,

R.E.(3) – 4шт.
	Прикрепите направляющий механизм к левой части корпуса презентера изнутри; затем  прикрепите его к правой части корпуса.

Закрепите обе стороны направляющего механизма при помощи R.E. с наружной стороны корпуса

Зацепите пружиной ось через квадратное отверстие на правой части корпуса и другим концом  снаружи – правую часть корпуса. (Со второй пружиной нужно проделать тоже самое с левой стороны корпуса)

Пружиной В также соедините правую часть корпуса и ось, но в месте крепления планшета

Закрепите пружины при помощи винтов

	
[image: image135.png]




	6.
	
	Отцепите конец пружины, который был прицеплен к средней части корпуса презентера на шаге 2; затем прикрепите его к направляющему механизму.

	
	[image: image136.png]





	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	7.
	Верхняя секция направляющего механизма – 1шт.,

C.B(M2x3) – 3шт.
	Закрепите верхнюю часть направляющего механизма с помощью винтов

	!
	
	<Внимание>

Расстояние между корпусом презентера и направляющим механизмом должно быть примерно:

0.5 ± 0.1 мм
Сила затяжки: 294 - 392 мН х м {3.0 – 4.0 кг х см}

	8.
	Пластина направляющего механизма – 1шт.,

C.B.S-tite(M3x5) – 2шт.
	Прикрепите пластину направляющего механизма к средней части корпуса презентера с помощью винтов

	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 735 – 931 мН х м {7.5 – 9.5 кг х см}

	
	[image: image137.png]C.B.S-ite (M3






	9.
	Мехенизм выдачи бумаги – 1шт.,
Plapoint – 1шт.
	Присоедините механизм выдачи бумаги, двигая его так, чтобы выступы попали в пять вырезов на средней части корпуса; затем закрепите механизм выдачи с помощью plapoint

	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 73.5 – 98.0 мН х м {0.75 – 1.0 кг х см}

	
	[image: image138.png]6)

plapoint (3







	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	10.
	Датчик бумаги PO – 1шт.,

C.P(2x6) – 1шт.
	Закрепите датчик бумаги PO на правой части корпуса презентера с помощью винта C.P. изнутри

	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 196 – 294 мН х м {2.0 – 3.0 кг х см}

	
	[image: image139.png]




	11.
	Комплект проводов – 1шт.,
Зажим для проводов SKB–85 – 6шт.
	Присоедините провода презентера к разъемам платы и протяните их через квадратное отверстие в правой части корпуса презентера; затем объедините их в группу №1 с помощью зажима

Подсоедините датчик бумаги PO к разъемам платы и скрепите его провода в двух местах с помощью зажимов (группа проводов №2)

Присоедините датчик бумаги 1, датчик бумаги и двигатель презентера к разъемам платы

Объедините эти провода, чтобы получилось еще 2 группы (№3 и №4)

	!
	
	<Внимание>

Датчик бумаги 1 должен быть присоединен к синему разъему

	
	
[image: image140.png]






Основная сборка А: Печатающий модуль

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	1.
	Несущая пластина – 1шт.,
Печатающий механизм – 1шт.
	Протяните кабель печатающего механизма через квадратное отверстие на несущей плате

Сверните кабель, как показано ниже

	2.
	C.B.S-tite (M3 x 5) – 4шт.
	Совместите отверстия на корпусе печатающего модуля и несущей пластины, затем закрепите их винтами

	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 735 – 931 мН х м {7.5 – 9.5 кг х см}

	
	
[image: image141.png]





	3.
	Пластина для натяжения бумаги-1шт,

Натягивающий бумагу механизм – 2шт.,

C.B(M3x4) – 2шт.
	Присоедините пластину для натягивания бумаги к натягивающему механизму так, чтобы пластина была внутри механизма, совместите отверстия пластины с отверстиями механизма; затем закрепите их на несущей пластине

	!
	
	<Внимание>

Натягивающий механизм расположен в центре направляющего

Сила затяжки: 539 – 637 мН х м {5.5 – 6.5 кг х см}

	
	[image: image142.png]





	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	4.
	Изоляционная лента
	Сверните кабель принтера и зафиксируйте его при помощи изоляционной ленты (70 мм)

	
	[image: image143.png]




	5.
	Пластина для открытия / закрытия модуля – 1шт.,

C.B.S-tite(M3 x 5) – 2шт.
	Закрепите пластину для открытия \ закрытия на несущей пластине принтера с помощью винтов



	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 735 – 931 мН х м {7.5 – 9.5 кг х см}

Не надо устанавливать пластину для открытия / закрытия, если в вашей конфигурации присутствует механизм направляющей петли (600 мм)

	[image: image144.png]





	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	<600мм – механизм направляющей петли> (опционально)

	С 1. по 4.
	
	Выполните шаги с 1 по 4 из раздела «Основная сборка А: печатающий механизм»

	5.
	Держатель механизма направляющей петли – 1 шт.,

C.B.S-tite (M3 x 5) – 4шт.
	Установите держатель механизма направляющей петли на несущую пластину принтера и закрепите с помощью винтов

	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 735 – 931 мН х м {7.5 – 9.5 кг х см}

	6.
	Пластина механизма направляющей петли – 1 шт.,

C.B.S-tite (M3 x 5) – 2шт.
	Закрепите пластину механизма направляющей петли на несущей пластине принтера с помощью винтов

	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 735 – 931 мН х м {7.5 – 9.5 кг х см}

	
[image: image145.png]





Основная сборка В: Модуль презентера

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	1.
	
	Смажьте опоры оси презентера с 2-х сторон, где они соприкасаются с несущей пластиной принтера смазкой G-36

	2.
	Модуль презентера – 1шт.
	Совместите U-образные выемки презентера с осью презентера и прикрепите модуль презентера к несущей пластине принтера

	3.
	Опоры оси презентера – 2шт.,

Пружина презентера – 2шт.,

C.B.S-tite(3x12) – 2шт.
	Прикрепите пружины презентера к опорам оси презентера с двух сторон, затем закрепите их винтами

	4.
	
	Прицепите пружины презентера к выступам на левой и правой частях корпуса презентера

	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 735 – 931 мН х м {7.5 – 9.5 кг х см}

	5.
	Зажим для проводов SKB-85 – 1шт.
	Закрепите провода презентера на несущей пластине принтера с помощью зажима

	!
	
	<Внимание>

При закреплении проводов модуль презентера открыт

	6.
	Зажим для проводов SKB-85 – 1шт.
	Прикрепите провода презентера к U-образным выемкам модуля презентера

	

[image: image146.png]






Основная сборка D: Плата устройства управления, верхняя и нижняя крышки устройства управления

	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	1.
	Нижняя крышка платы
	Сверните кабели принтера и головки (как показано ниже) и протащите их через квадратное отверстие на нижней крышке платы

	
	<как свернуть кабель принтера>

[image: image147.png]



<как свернуть кабель головки>

[image: image148.png]




	2.
	
	Проведите провода датчика «конца бумаги» через круглое отверстие на нижней крышке платы. В это время провода презентера должны проходить через квадратное отверстие на правой части корпуса презентера и лежать под нижней крышкой платы

	3.
	С.В. (3 х 4) – 3шт.
	Присоедините нижнюю крышку платы к несущей пластине принтера и закрепите её с помощью винтов

	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 539 – 637 мН х м {5.5 – 6.5 кг х см}

	
	
[image: image149.png]





	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	4.
	C.B(3x4) – 4 шт.,

Плата устройства управления – 1шт.
	Присоедините кабели головки и принтера к разъемам на плате устройства управления

Проведите провода датчика «конца бумаги» между нижней крышкой платы и платой устройства управления; затем прикрепите плату устройства управления к нижней крышке с помощью винтов

	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 735 – 931 мН х м {7.5 – 9.5 кг х см}

Когда прикрепляете плату устройства управления, аккуратно прижимайте её. Протащите крепление устройства параллельного интерфейса через отверстие на плате

	5.
	Переключатель индикаторов – 1шт.,

C.B(M3x4) – 2шт.
	Прикрепите переключатель индикаторов к плате устройства управления с помощью винтов

	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 735 – 931 мН х м {7.5 – 9.5 кг х см}

	6.
	H.nut(2.6) – 2шт.
	Закрепите разъем последовательного интерфейса на плате с помощью H.nut.

	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 392 – 588 мН х м {4.0 – 6.0кг х см}

	
	[image: image150.png]






	Шаг №
	Название деталесборочной единицы
	Процедура сборки

	7.
	
	Присоедините датчик «конца бумаги», модуль презентера, источник питания и переключатель индикаторов к разъемам на плате устройства управления. При этом провода презентера должны быть уложены в углубление на нижней крышке платы устройства управления

	
	[image: image151.png]




	8.
	Верхняя крышка платы устройства управления – 1шт.,

Plapoint (3x6) – 1шт.
	Установите верхнюю крышку и закрепите её с помощью plapoint

	!
	
	<Внимание>

Сила затяжки: 73.5 – 9.8 мН х м {0.75 – 1.0кг х см}

Два выступа на верхней крышке платы должны быть вставлены в квадратные отверстия на нижней крышке платы

Провода не должны быть зажаты между элементами принтера

	9.
	Пылезащитный колпачок – 1шт.,

Крышечка для устройства последовательного интерфейса – 1шт. 
	Установите на модуль устройства управления пылезащитный колпачок для защиты устройства параллельного интерфейса и крышечку для последовательного.

	
	[image: image152.png]






Диаграмма печатающего модуля

[image: image153.png]



Диаграмма модуля презентера

[image: image154.png]



Диаграмма смазки печатающего модуля

[image: image155.png]



Диаграмма смазки модуля презентера

[image: image156.png]



Презентер





Печатающий механизм





Управляющая плата





Держатель бумаги





Качество печати гарантировано





Выполнение операции гарантировано





Держатель бумаги:





Защелка





Ручка для открытия и закрытия





Направляющий натяжитель бумаги





Датчик конца бумаги





Ось, поддерживающая бумажный ролик





Опора для оси бумажного ролика





Насадка для бумажного ролика A





Направляющие пластины (бумажного ролика)





шестерня-валик





ведомая шестерня





ведущая шестерня





двигатель протяжки бумаги B





термоголовка





валик





двигатель протяжки бумаги B





валик





термобумага





Замочный рычаг





«Рычажок»





Пружина рычажка





Пружина замочного рычага





Основной корпус





Соед-я ось





несущая пластина





нажимная пластина B





Промежуточная шестерня





Шестерня-валик





<валик - прижат>





<валик - откинут>





Основа





Термочувствительный слой





Структура термобумаги





Структура термоголовки





Слой сопротивления





Защитный слой





Слой электродов





Керамическая основа





Полированный валик





Термоголовка – вид сверху





Слой электродов





Слой электродов





Защитный слой





64 выхода у каждого





*Стробирующие сигналы контролируются устройством управления.





Бумага





валик





Механизм, направляющий бумагу прямо сзади





Механизм, направляющий бумагу прямо спереди





Фото-прерывание





печать





Сигнал конца бумаги





Состояние «бумага есть»





Состояние «бумаги нет»





термоголовка





Направляющий спереди механизм





Несущая пластина





бумага





Прозрачный


фотодатчик





Направляющий сзади механизм





валик





Сигнал «конец бумаги»





Детекция «конец бумаги»





Подтверждающий сигнал





валик открыт





валик открыт





печать





Pin14 и Pin15 можно поменять местами





Выход датчика черной метки





печать





Сигнал от датчика черной метки





Подтверждающий сигнал





Обнаружение факта наличия черной метки





Фиксирующая пружина





Фиксированное лезвие





Крышка лезвия





Секция валика





Двигатель резака 





Дистанционная деталь 





Ось механизма подвижного лезвия 





Шайба пружинного механизма





Пружина резака  





Силоприемник механизма подвижного лезвия  





Подвижное лезвие





Корпус резака





Шестерня двигателя





Микропереключатель





Шестерня направляющего механизма резака





Ось шестерни направляющего механизма резака





Крышка резака





Ось направляющего механизма подвижного лезвия





Червячное колесо





Ось ведущей шестерни (внутри червяка, показана пунктирной линией)





Неподвижное лезвие





Пружина неподвижного лезвия





Подвижная часть механизма отреза





Сигнал переключения микропереключателя





Движение двигателя резака





Останов двигателя резака





Окошко





Ручка





Подвижное лезвие находится в исходной позиции





авторезак





Датчик бумаги PO (paper out)





Ролик, удерживающий отрезаемую бумагу





Датчик наличия бумаги





Механизм выдачи бумаги





Ролик презентера





Двигатель механизма подачи и отреза бумаги





авторезак





Двигатель





Ролик презентера





Механизм выдачи бумаги





Ролик, поддерживающий бумагу





Верхний направляющий механизм





петля





авторезак





Датчик бумаги PO (paper out)





Верхний направляющий механизм





Поддерживающий ролик





Датчик наличия бумаги





Отрезанный лист





Механизм выдачи бумаги





Ролик презентера





Двигатель





Верхний направляющий механизм





Поддерживающий ролик





Механизм выдачи бумаги





Ролик презентера





Двигатель





DIP ключ 2





DIP ключ 1





Ручка





Печатающий механизм





Презентер





Отверстие для провода заземления





Расширенный держатель бумаги








щиток





“ручка для открытия/закрытия”





Защелка секции валика





Открытие/закрытие секции валика (валик прижат/откинут)





Установочные штыри





Защелка основного корпуса





Секция держателя бумаги





Презентер





Устройство выдачи  бумаги





Открытие / закрытие презентера





Открытие / закрытие направляющего механизма





Открытие / закрытие расширенного механизма держателя бумаги





8 дюймов





6 дюймов





Винт датчика





Датчик конца бумаги





От 1 до 8





Модуль держателя бумажного ролика и подачи бумаги





Кнопка BACK





Кнопка FEED





ERROR LED





PAPER LED





POWER LED





Примерно 320мс





Примерно 320мс





Примерно 320мс





Примерно 320мс





Примерно 5.12сек





Примерно 5.12сек





Примерно 5.12сек





Примерно 5.12сек





Примерно 5.12сек





Примерно 320мс





Нагревательные элементы печатающей головки





Защелка секции ролика





Прижимная пластина В





Ватный тампон





Датчик бумаги





Механизм, направляющий бумагу, прямо, назад





Надежная установка





Винт





Защелка





Корпус секции валика





Винты типа shouldec





Пружина





Неподвижное лезвие





Крышка





Корпус валика





Штыри для соединения





Прижимная пластина В





Корпус валика





C.C.P-tite (M2.5х6)





Корпус секции валика





Сборочный узел защелки





C.C.P-tite (M2.5х6)





Пружина





R.E. (2.5)





Опора валика





Опора валика





Валик





Корпус секции валика





G - 15





черный





красный





Провода резака бумаги





Белые


(полярность не имеет значения)





Микропереключатель





Провода резака бумаги





красный





черный





Красная метка





Двигатель резака





Червяк





Крышка резака





Зубчики муфты





Пружина





Шайба





Крышка резака





Ведущая шестерня





Червяк





Ведущая шестерня





Пружина





Ось





Винт переключателя





Микропереключатель





Двигатель





Крышка резака





Установочное отверстие





Простая шайба





Узел ведущего колеса резака





Двигатель резака





Микропереключатель





Крышка модуля резака





Ось ведущего колеса модуля резака





Система проводов





Овальное отверстие





Корпус модуля резака





Крышка модуля резака





Ось ведущего колеса модуля резака





Овальное отверстие





Корпус модуля резака





Выступы





Крышка модуля резака





Установочные позиции





Запасное лезвие В





Крышка модуля резака





Пластина А/С





Установочное отверстие





Направляющий механизм





Датчик черной метки





Двигатель устройства подачи бумаги В





Корпус





Корпус





Датчик валика





Провода





Штыри





Механизм, направляющий бумагу, прямо, вперед





Механизм, направляющий бумагу, прямо, вперед





Механизм, направляющий бумагу, прямо, назад





Корпус





Установочные отверстия





Направляющий механизм





Выступ





Прижимная пластина





Секция прижимной пластины В





Точки, в которых корпус соприкасается с механизмом защелки





Собранный корпус





Штыри





Ось





Короткая сторона





Защелка





Длинная сторона





Пружина





Углубление





Длинный конец пружины





Защелка





Ось защелки





Ось корпуса секции валика





Защелка





Ось защелки





Ось защелки





Длинный конец пружины





Модуль термоголовки





Корпус





Плата





Прижимная пластина





Прижимные пружины





Углубление на модуле термоголовки





Углубление корпуса





Углубление корпуса





Модуль прижимной пластины





Провода





Прижимная пластина





Пружина





Модуль термоголовки





Корпус





Прижимная пластина





Фиксирующая  пластинка





Несущий валик





Корпус





Ведомая шестерня





Корпус





Ведущая шестерня





Оси





Корпус





Модуль резака





Провода





Валик





Модуль резака





Переменный резистор





Разъем для датчиков секции валика





Разъем для двигателя устройства подачи бумаги В





Разъем для проводов резака





Разъем для датчика черной метки





Разъем для датчика бумаги





Углубление





Окрашенные участки





Разъем для кабеля принтера





Разъем для кабеля головки





Кабель головки





Кабель принтера





Осциллограф





Датчик черной метки





Направляющий механизм





Серая сторона карточки





Переменный резистор





Кабель головки





Кабель принтера





Крышка





Ось корпуса





Крышка





Крышка





Демпфер





Корпус устройства держателя бумаги и подачи





Фиксатор поворота





Шестигранный





Корпус модуля держателя бумаги и подачи





Квадратное отверстие





Квадратное отверстие





Дистанционный элемент (спейсер)





Отверстия для винтов





Правая пластина направляющего механизма





Разъем источника питания





Корпус модуля





Левая пластина направляющего механизма





Разъем переключателя





Штыри





Провода нужно укладывать под платой после того, как плата будет закреплена с помощью штырей





Объединение проводов с помощью зажимов SKB-85





Квадратное отверстие





Плата





Планшет презентера





Зажимы





Датчик бумаги





Датчик бумаги 1





Средняя часть корпуса презентера





Правая часть корпуса презентера





Левая часть корпуса презентера





Двигатель презентера





Ролик, поддерживающий отрезанный лист





Направляющий механизм





Направляющий механизм





Ось ролика





Правая пластина направляющего механизма





Левая пластина направляющего механизма





Ролик, поддерживающий отрезанный лист





Опора для оси





Ролик презентера





Опора для оси





Левая часть корпуса презентера





Правая часть корпуса презентера





Средняя часть корпуса презентера





Правая часть корпуса презентера





Пружина





Вогнутый участок левой части корпуса презентера





Крепление планшета





Планшет презентера





Средняя часть корпуса презентера





Крепление планшета





Вогнутый участок правой части корпуса презентера





Направляющий механизм





Пружина оси





Пружина оси





Пружина оси В





Левая часть корпуса презентера





Правая часть корпуса презентера





Ось в сборке направляющего механизма





Крепление планшета презентера с  правой стороны





Пластина направляющего механизма





Средняя часть корпуса презентера





Верхняя секция направляющего механизма





Механизм выдачи бумаги





L-образные выступы





Средняя часть корпуса презентера





Датчик бумаги PO





Провода презентера





Квадратное отверстие





Датчик бумаги РО





Провода датчика бумаги РО





Провода двигателя, датчика бумаги РО, датчика бумаги и датчика бумаги1





Провода двигателя,  датчика бумаги и датчика бумаги1





Разъем для  датчика бумаги





Разъем для  датчика бумаги 1





Разъем для  датчика бумаги РО





Крепление





Разъем для двигателя презентера





Разъем для проводов презентера





Печатающий механизм





Кабель





Несущая пластина





Начало кабеля





Около 45о





Несущая пластина





Натягивающий механизм





Пластина для натяжения бумаги





Изолирующая лента





Кабель принтера





Пластина для открытия / закрытия модуля





Пластина механизма направляющей петли





Держатель механизма направляющей петли





Несущая пластина принтера





Провода презентера





Модуль презентера





Несущая пластина принтера





Опоры оси презентера





Пружина





Выступ для крепления пружины





U-образные выемки





Оси презентера





Провода презентера





Кабель головки





Провода презентера





Кабель принтера





Нижняя крышка платы





Провода датчика бумаги





Переключатель индикаторов





Крепления параллельного интерфейса





Разъем для подключения датчика «конца бумаги»





Разъем для подключения источника питания





Разъем для подключения переключателя индикаторов





Верхняя крышка платы устройства управления





Выступы





Пылезащитный колпачок





Защитная крышечка для последовательного интерфейса





Защелка модуля валика





Пружина защелки





Ось корпуса валика





Пружина неподвижного лезвия





Защелка





Крышка передаточного механизма





Неподвижное лезвие





Крышка неподвижного лезвия





Валик





Пружина защелки





Механизм, направляющий бумагу, прямо, вперед





Датчик черной метки





Механизм, направляющий бумагу, прямо, назад





Ведущая (редукционная) шестерня





Установочные штыри направляющего механизма





Датчик валика





Термоголовка





Прижимные пружины термоголовки





Пластина, прижимающая пружины





Провода резака





Прижимная пластина В





Двигатель резака





Ось ведущей (редукционной) шестерни А/С





Крышка резака





Пластина А/С





Пружина шайбы муфточки резака





Шайба муфточки резака





Ведущая (редукционная) шестерня А/С





Червячная шестерня





Микро-переключатель





Винт переключателя





Шестерня двигателя резака





Модуль схемной платы





Кабель принтера





Крышка кабеля





Корпус резака





Несущая пластина





Кабель головки





Двигатель устройства подачи бумаги В





Корпус





Поддерживающая пружина оси резака





Устройство выдачи бумаги





Верхняя часть направляющего механизма





Опора оси





Ролик презентера





Опора оси





Пружина направляющего механизма





Двигатель презентера





Ролики резака презентера





Поддерживающая ось роликов резака





Средняя часть корпуса презентера





Правая часть корпуса презентера





Левая  часть корпуса презентера





Направляющая пластина





Планшет презентера





Датчик бумаги 1





Датчик бумаги 





Плата 





Система проводов презентера 





Пружина, поддерживающая ось В 





Пружина, поддерживающая ось  





Направляющий механизм  








